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∆ιασώθηκε και αναδεικνύεται το αρχείο του Ινστιτούτο Ελαίας Κέρκυρας

Σημαντική πρωτοβουλία του αντιπρύτανη Σταύρου Κάτσιου και του 
εργαστηρίου του, με στόχο την διαιώνιση του έργου που παράγονταν

Αναβιώνει στο Geo lab του Ιονίου Πανεπιστημίου
∆ ώθ δ ύ ί Ι ύ Ελ ί Κέ

σελ. 3

Αλλαγές στον
θεσμικό πυρήνα
του κράτους

Του Σπύρου Λίτσα

σελ. 4

Στην οικονομική επιτροπή του ∆ήμου η εκκαθάριση της ΑΝΕ∆Κ

Την ανάληψη του χρέους αποφάσισε η επιτροπή για την περίοδο 
2007 έως 2009 του πρώην ∆ήμου Κερκυραίων

Το πόρισμα των εκκαθαριστών της Αναπτυξιακής 
Εταιρίας (ΑΝΕ∆Κ) του πρώην ∆ήμου Κερκυραίων 
κλήθηκε να συζητήσει χθες η οικονομική επιτροπή 
του ∆ήμου, ως διάδοχο σχήμα μετά τον Καλλικρά-
τη και τη συνένωση των Καποδιστριακών.
Η εκκαθάριση ολοκληρώθηκε μόλις πρόσφατα και 
η επιτροπή καλείτο να αποφασίσει για την τύχη του 
χρέους, αλλά και τη διαχείρισή του, μιας και αφορά 

οφειλές σε εφορία και ασφαλιστικά ταμεία.
Το αποτέλεσμα της εκκαθάρισης κατέληξε σε ένα ά-
νοιγμα 3.100.000 ευρώ, που αφορά την περίοδο 
της τριετίας 2007 - 2009. Στη χθεσινή συνεδρίαση 
της επιτροπής παραβρέθηκε και ο πρώην ∆ήμαρ-
χος, Γιάννης Τρεπεκλής, που στην ουσία παρέλαβε 
την ΑΝΕ∆Κ κατά τη διαδικασία συνένωσης των κα-
ποδιστριακών δήμων στη διάρκεια της θητείας του.

Άνοιγμα 3 εκατομμυρίων ευρώ

σελ. 7

Αναστασόπουλος στις Τεχνικές, 
Καββαδίας σε τουρισμό και 

ανάπτυξη - Τέλος η αντιδημαρχία 
∆ημοτικής Περιουσίας,
που πάει στο οικονομικό

Στη δημοσιότητα οι αλλαγές στη 
δημοτική αρχή - Εντεταλμένοι με 
αποστολή «υπαντιδημάρχων»

σελ. 7

σελ. 5

Μια αναγκαστική 
και… μια παραλλαγή

Στην κινητοποίηση του ΠΑΜΕ για τα νέα μέτρα
συμμετέχει ο Σύνδεσμος Ιδιωτικών Υπαλλήλων

Κέρκυρας -Ετοιμάζονται για απεργία στις 12 Νοεμβρίου

∆εν δέχονται ενοχικά διλήμματα
λόγω εκλογών

Ψήφισμα συμπαράστασης για τους νοσηλευτές στη Σάμο 
που διώκονται επειδή αντιταχτήκαν στην ΧΑ

•σελ. 6

Ο ∆ήμαρχος βράβευσε τους συντελεστές 
του προγράμματος NEVER LOST

Στη διάθεση του ∆ήμου για 
θέματα πληροφορικής



2 Πολιτισμός Παρασκευή 16 Οκτωβρίου 2015

Ημερήσια εφημερίδα “Κερκυραϊκή Άποψη” Κωδ.: 7455, Γραφεία: Σχολεμβούργου 11, ΚΕΡΚΥΡΑ, Τ.Κ. 49100, Τηλ. και Fax: 26610 22398, e-mail: kapopsi@otenet.gr, Εκδόσεις 
multicopy O.E. ∆ιευθυντής: Μαρία Κατέχη, Σύμβουλος Έκδοσης: Ηλίας Βαλάρης Στοιχειοθεσία - Εκτύπωση: Εφημερίδα “Κερκυραϊκή άποψη”, Συνδρομή: 6μηνιαία: 50 ευρώ 
Ετήσια: 100 ευρώ Τράπεζες, Οργανισμοί και Σωματεία: 210 ευρώ

Οι εγγραφές συνεχίζονται
∆ωρεάν μαθήματα

αλληλεγγύης σε μαθητές
∆ημοτικού, Γυμνασίου

και Λυκείου από το ΠΑΜΕ
Ξεκίνησαν την ∆ευτέρα 12 Οκτωβρίου τα δωρεάν 

μαθήματα από το ΠΑΜΕ σε μαθητές ∆ημοτικού, Γυμνα-
σίου και Λυκείου (ΓΕΛ και ΕΠΑΛ) της Κέρκυρας. Οι εγ-
γραφές θα συνεχιστούν ενώ τα μαθήματα που γίνονται 
είναι τα παρακάτω: ∆' ∆ημοτικού: Γλώσσα, Στ' ∆ημοτι-
κού: Γλώσσα, Μαθηματικά, Α' Γυμνασίου: Μαθηματικά, 
Έκθεση, Αρχαία, Γ' Γυμνασίου: Μαθηματικά, Αρχαία, Α' 
Λυκείου: Μαθηματικά, Φυσική και Γ' Λυκείου: Μαθημα-
τικά Κατεύθυνσης, Έκθεση, Λατινικά Κατεύθυνσης, Αρ-
χαία Κατεύθυνσης, Αρχές Οικ. Θεωρίας Κατεύθυνσης, 
Ιστορία Κατεύθυνσης. Τα μαθήματα γίνονται απογευ-
ματινές ώρες στο Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας. Πληρο-
φορίες και εγγραφές στο τηλέφωνο 6977413884.

ΙΚΑ
Τελευταία ευκαιρία
για μικρο-οφειλέτες

Άμεσα καλεί το ΙΚΑ συνολικά 19.713 οφειλέτες - φυ-
σικά πρόσωπα που χρωστούν έως 5.000 ευρώ, να προ-
σκομίσουν τα δικαιολογητικά (εκκαθαριστικό φόρου ει-
σοδήματος οικονομικού έτους 2014, το Ε9 και την πρά-
ξη διοικητικού προσδιορισμού του ΕΝΦΙΑ έτους 2014) 
προκειμένου για να μην επιβαρυνθούν με το νέο αυξη-
μένο επιτόκιο (5,05% ετησίως) για τις υπολειπόμενες 
δόσεις έναντι χρεών. Η αρχική προθεσμία ήταν η 14η 
Οκτωβρίου, ενώ 11.000 -πιστοποιημένοι στις ηλεκτρο-
νικές υπηρεσίες του ΙΚΑ- έχουν ειδοποιηθεί μέσω 
email. Να σημειωθεί ότι από τους 19.713, οι 12.989 εί-
ναι εργοδότες.

Οι Κερκυραίοι ενώνουν
τα βήματά τους στην παγκόσμια 

πορεία για την ελευθερία
Κίνηση κατά της εμπορίας
της ανθρώπινης σάρκας

Φέτος για πρώτη φορά η Κέρκυρα θα συμμετέχει 
ταυτόχρονα με άλλες 185 πόλεις από 20 χώρες στην 
πορεία προς την ελευθερία ενάντια στην εμπορία αν-
θρώπινης σάρκας. Το Σάββατο 17 Οκτωβρίου 2015, ά-
τομα και ομάδες στην Κέρκυρα συμμετέχουν στην ∆ιε-

θνή εκδήλωση, το Walk for freedom της Α21 

Campaign- που γίνεται για 2η χρονιά ταυτόχρονα σε 

25 χώρες και περισσότερες από 180 πόλεις, με σκοπό 

να βοηθήσουμε τους 27 εκατομμύρια άνδρες, γυναίκες 

και παιδιά που βρίσκονται σήμερα ακόμη παγιδευμένοι 

στην σκλαβιά. Η μοντέρνα σκλαβιά είναι μια παγκόσμια 

πραγματικότητα που επηρεάζει κάθε ήπειρο και οικονο-

μική δομή. Η ενημέρωση είναι η αρχή της δράσης. Μα-

ζί μπορούμε να σώσουμε να αποκαταστήσουμε και να 

ξαναχτίσουμε τις ζωές αυτών που έχουν πέσει θύματα 

εμπορίας ανθρώπων. To ραντεβού έχει οριστεί το Σάβ-

βατο 17 Οκτωβρίου, στις 9.30 π.μ. στο αεροδρόμιο 

Κέρκυρας. Η απόσταση θα είναι 3 χιλιόμετρα ( Αερο-

δρόμιο- Γαρίτσα (Λ. ∆ημοκρατίας) - Π. Φρούριο - Ανά-

κτορα - Λιστόν).

εκδηλώσεις

Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού
ΤΤ Κέρκυρας

Εκδήλωση - ομιλία στο Pomodoro
Το Τοπικό Συμβούλιο του Τοπικού Τμήματος Κέρκυ-

ρας του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού, προσκαλεί τα 

μέλη και όλους τους φίλους του, την ∆ευτέρα 

19/10/2015 και ώρα 6:30 μ.μ. στο εστιατόριο 

Pomodoro, σε μια όμορφη ατμόσφαιρα συνδυασμένη 

με ζεστό καφέ, τσάι, νόστιμους γλυκούς και αλμυρούς 

μεζέδες, παρέα με φίλους και γνωστούς. Ο φιλόλογος, 

κ. ∆. Ζυμάρης θα πραγματοποιήσει μια ενδιαφέρουσα 

παρουσίαση με θέμα «Ο κερκυραϊκός ελαιώνας».

Μικρό Θέατρο Λάρισας

«Ο λαγός και η Χελώνα» στον Ορφέα
Το Μικρό Θέατρο Λάρισας συνεχίζοντας την παρά-

δοση που δημιούργησε από το 2009, παρουσιάζει για 

6η χρονιά στην Κέρκυρα, μια παιδική παράσταση που 

θα μιλήσει στην καρδιά των μικρών μας φίλων και στις 

μνήμες των μεγαλύτερων. Η παράσταση «Ο λαγός και η 

Χελώνα» από τους Μύθους του Αισώπου παρουσιάζεται 

την Κυριακή 18 Οκτωβρίου 2015, στο κινηματοθέατρο 

Ορφέας «Ο Λαγός και η Χελώνα. Ώρες παραστάσεων 

12.00 & 17.30

Όμιλος Επαναστατικής
Θεωρίας Κέρκυρας

«Από τις επαναστάσεις του παρελθόντος 
στις επαναστάσεις του μέλλοντος»

Ο Όμιλος Επαναστατικής Θεωρίας Κέρκυρας στα 

πλαίσια των δράσεων του 4ου έτους λειτουργίας του 

και με αφορμή της επέτειο της Οκτωβριανής Επανάστα-

σης του 1917 θα πραγματοποιήσει εκδήλωση με τίτλο: 

"Από τις επαναστάσεις του παρελθόντος στις επανα-

στάσεις του μέλλοντος" και εισηγητή τον Περικλή Παυ-

λίδη, επίκουρο καθηγητής στο ΑΠΘ. Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί στο καφέ του βιβλιοπωλείου Πλους 

το Σάββατο 17 Οκτωβρίου στις 20:00

Αναγνωστική Εταιρία Κέρκυρας

«Η επιστημολογική δύναμη
της θεωρίας της μετάφρασης»

Η ∆ιοικητική Επιτροπή της Αναγνωστικής Εταιρίας 

Κερκύρας διοργανώνει εκδήλωση - διάλεξη του ∆ρ. Ι-

ορδάνη Αρζόγλου με θέμα «Η επιστημολογική δύναμη 

της θεωρίας της μετάφρασης». Η ομιλία θα πραγματο-

ποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων της Εταιρίας στις 

16 Οκτωβρίου 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:30.

Έκθεση φωτογραφίας

«Η πόλη της Κέρκυρας μέσα
από τη ματιά των μηχανικών»

Έκθεση Φωτογραφίας «Η πόλη της Κέρκυρας μέσα α-

πό τη ματιά των μηχανικών» παρουσιάζεται στο Art 

Cafe της ∆ημοτικής Πινακοθήκης για την ενίσχυση του 

οργανισμού «Χαμόγελο του Παιδιού». Η έκθεση φωτο-

γραφίας θα διαρκέσει έως 30 Οκτωβρίου 2015.

Κέρκυρα...
με μια ματιά
Κέρκυρα...
με μια ματιά



Παρασκευή 16 Οκτωβρίου 2015 Πολιτική 3

H άποψή μου

Ηλίας Βαλάρης

Ανασχηματισμό, τις αλλαγές που έκανε στη 
δημοτική αρχή ο ∆ήμαρχος δεν μπορείς να 
τον πεις, άσχετα αν εδώ και καιρό είχε δοθεί 

η εντύπωση ότι κάτι συνταρακτικό έχουν στο μυα-
λό τους. Μάλιστα στις τελευταίες συζητήσεις που 
είχαν γίνει εντός της δημοτικής ομάδας, είχαν 
προετοιμαστεί όλοι για την μεγάλη επανεκκίνηση.
Το σχήμα τελικά κατέληξε σε μια αναγκαστική το-

ποθέτηση, μιας και ο αντιδήμαρχος βορά προέκυ-
ψε Βουλευτής, ενώ μια μόνο αλλαγή συνέβη, όπου 
ο αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών αντικαταστά-
θηκε από τον πρώην καθαριότητας και ο πρώην 
πλέον τεχνικών έγινε νυν ανάπτυξης και τουρι-
σμού, με μάλλον συντονιστικό ρόλο μεταξύ των α-
ντιδημάρχων.
Σε ότι αφορά τους εντεταλμένους, αν και αποτε-

λεί καινούργιο φρούτο, δεν μου κάθεται καλά σαν 
ιδέα αλλαγής των δεδομένων, όσο ως μια συμβιβα-
στική λύση, επειδή ο ∆ήμαρχος δεν μπορούσε ή 
δεν ήθελε να αλλάξει χωρικούς και να έχει καινούρ-
για βάσανα στο κεφάλι του, μετά και τις τρεις πρό-
σφατες ανεξαρτητοποιήσεις.
Επειδή δεν μιλάμε για κάτι το δραματικό σε ανα-

σύνταξη ... το ερωτηματικό γιατί προέκυψαν οι αλ-
λαγές είναι εκ των ουκ άνευ, όσο κι αν πιστεύω ότι 
κατά κάποιον τρόπο επέρχεται ένας σημειακός ε-
ξορθολογισμός πλέον στη λειτουργία του σχήμα-
τος.
Παρ’ όλα αυτά η υπόθεση της αρμοδιότητας της 

ηλεκτρονικής διακυβέρνησης για να λέμε τα πράγ-
ματα με το όνομά τους ωθεί στο ίδιο πρόβλημα 
που είχαν και οι προκάτοχοί τους, όταν είχαν τρεις 
με το ίδιο αντικείμενο να πατά ο ένας τα πόδια του 
άλλου. Έτσι και τώρα ο αντιδήμαρχος σίγουρα θα 
στριμωχθεί πολλές φορές στην πορεία του με τις 
αρμοδιότητες του ΓΓ του ∆ήμου, χωρίς να ξέρει 
κανείς ποιος έχει τελικά τον πρώτο λόγο.
Από την άλλη, με το νέο πλαίσιο των τεχνικών υ-

πηρεσιών μου προκύπτουν δύο απορίες, πως φεύ-
γει ο τομέας της ανάπτυξης από εκεί και υπό πλαί-
σιο θα επιτευχθεί η συνεργασία, μιας και μια αντι-
δημαρχία θα σχεδιάζει θεωρητικά, αλλά άλλη θα 
πρέπει να κάνε τις μελέτες και να εφαρμόσει το σχέ-
διο.
Αντιστοίχως δεν έχω καταλάβει διαβάζοντας τις 

αρμοδιότητες τι γίνεται τελικά με την καθημερινό-
τητα. Μένει ή φεύγει από τις τεχνικές, θ’ αλλάξει πό-
στο, αλλά τον έλεγχο θα τον έχουν οι τεχνικές; Και 
τελικά πως θα λειτουργούν τα συνεργεία του δή-
μου, είτε για κάλυψη αναγκών ή για μια πιθανή αυ-
τεπιστασία;
∆εν ξέρω τι στόχο είχε στο μυαλό του ο ∆ήμαρ-

χος με τις κινήσεις που έκανε και οι οποίες μου δί-
νουν την εντύπωση ότι έμειναν στη μέση, αλλά η 
ανασυγκρότηση δεν μου φαίνεται και πολύ ισχυρή. 
Μπορεί βέβαια να κάνω λάθος ή να βιάζομαι να 
βγάλω συμπεράσματα, αν και το δηλώνω ότι αυτές 
είναι οι πρώτες μου εντυπώσεις, οπότε ενδέχεται 
και να ακολουθήσουν κι άλλες παρεμβάσεις, που αν 
είναι να συμβούν εύχομαι να μην χρειαστεί να πά-
ρουν τόσο χρόνο όσο και οι χθεσινές αλλαγές.
Σε κάθε περίπτωση πάντως θα καταγράψω την ε-

ντύπωση που δίνεται, έστω και για την ιστορία, ότι 
δηλαδή ο ∆ήμαρχος είχε τα προβλήματα στη λει-
τουργία της ομάδας του, κατάλαβε ότι πρέπει να 
κάνει αλλαγές, αλλά δεν τόλμησε να βάλει το μα-
χαίρι βαθιά, ίσως και γιατί εκτιμά ότι κάποιοι δικαι-
ούνται μια δεύτερη ευκαιρία υπό ένα σχετικό σοκ. 
Πάντως σε επίπεδο εντυπώσεων αυτό που κατα-
γράφεται κατά τη γνώμη μου είναι ότι τελικά η δη-
μοτική αρχή επί ένα χρόνο τώρα προπονείται για 
να παίξει... μπάλα και τώρα θέλει να κατέβει στο γή-
πεδο για να δείξει τι έμαθε. ∆ηλαδή ένας χρόνος 
θητείας ήταν για να συνηθίσουν ώστε να ξεκινή-
σουν την κανονική τους 4ετία από χθες!
Τελικά μπορεί και να είναι ένα σύστημα, που δεν 

το έχουμε συνηθίσει , αλλά να είναι και σωστό σε 
σχέση με ότι μπορεί να εκτιμούμε.

Τα αρχεία, ο μηχανολογικός εξοπλι-
σμός, η βιβλιοθήκη και πλήθος 
πληροφοριών που είχε συγκε-

ντρωθεί στην μακρόχρονη λειτουργία 
του Ινστιτούτου Ελαίας της Κέρκυρας, δι-
ασώθηκαν από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο και 
πλέον βρίσκονται σε πλήρη λειτουργία 
στις εγκαταστάσεις του Geo lab του τμή-
ματος ∆ιεθνών Σπουδών.
Έχοντας διαθέσει σειρά αιθουσών του 

εργαστηρίου και με πολύ μεράκι και προ-
σωπική δουλειά, ο αντιπρύτανης του Ι-
δρύματος Σταύρος Κάτσιος, με τη βοή-
θεια μόλις τριών φοιτητών κατάφεραν, ό-
χι μόνο να ξαναστήσουν το αρχείο του 
Ινστιτούτου, αλλά και να το καταστήσουν 
λειτουργικό για έρευνα και εκμετάλλευση 
για τους ενδιαφερόμενους.
Στο Geo lab, που στεγάζεται σε ένα α-

πό το κτίρια του πρώην Ψυχιατρείου έ-
χουν συντηρηθεί όλες οι παλιές βιβλιο-
θήκες που βρίσκονταν στις εγκαταστά-
σεις του Ινστιτούτου, ξαναστήθηκε η με-
γάλη εξειδικευμένη βιβλιοθήκη, συντη-
ρήθηκε μεγάλος αριθμός αρχείων, όπως 
και φύλλα ελέγχων και καταγραφής της 
παραγωγής λαδιού στο νησί μας, ενώ ε-
κτίθεται και σε μόνιμες προθήκες πλέον 
όλος ο εξοπλισμός, που εκτός από την ι-
στορική του αξία, πρέπει να σημειώσου-
με ότι έχει και ιδιαίτερη συλλεκτική.
Είναι χαρακτηριστικό ότι έχουν αναρτη-

θεί παλιές φωτογραφίες ακόμα και του 

μεσοπολέμου, που δείχνουν την παρα-
γωγή και τους ελέγχους που γίνονταν 
στην ελαιοπαραγωγή, αλλά και όλη η υ-
πάρχουσα στο κέντρο φυτοπαθολογία, 
με παλιές φωτογραφίες και ντοκουμέντα 
εποχής. Βέβαια, υπάρχει ακόμα μεγάλος 
όγκος υλικού, που πρέπει να ταξινομηθεί 
και να συντηρηθεί, αλλά το Πανεπιστήμι-
ο με τις δυνατότητες που διαθέτει και την 
επιμονή που υπάρχει, είναι σίγουρο ότι 
θα καταφέρει να αναδείξει το συγκεκρι-
μένο ιστορικό και... λαογραφικό πλούτο 
του νησιού μας, δημιουργώντας ακόμα 
μια κοιτίδα έρευνας και γνώσης.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ήδη έχει εκδη-

λωθεί ενδιαφέρον για συνεργασία με το 
συγκεκριμένο νέο ινστιτούτο του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, που πλέον αποκτά παρά-
δοση να δημιουργεί θύλακες αναβάθμι-
σης του νησιού μας. Από την Περιφέρει-
α της Απουλίας, στην Ιταλία έχουν έρθει 
σε επαφή με το Πανεπιστήμιο για τη σύ-
μπραξη σε προγράμματα ανάδειξης του 
κοινού μας χαρακτηριστικού της ελαιο-
κομίας, γεγονός που σηματοδοτεί και 
την ταχύτατη ανάπτυξη του ινστιτούτου.
Μάλιστα στην προσπάθεια που γίνεται 

για να την καλύτερη διατήρηση των δε-
δομένων που είχαν συγκεντρωθεί κατά 
τη λειτουργία του εργαστηρίου, μεγάλη 
βοήθεια προσφέρουν και δύο πρώην ∆ι-
ευθυντές του Ινστιτούτου, οι γεωπόνοι 
∆ημήτρης Κασίμης και Σπύρος Κάντας.

∆ιασώθηκε και αναδεικνύεται
το αρχείο του Ινστιτούτο Ελαίας Κέρκυρας

Σημαντική πρωτοβουλία του αντιπρύτανη
Σταύρου Κάτσιου και του εργαστηρίου του, με στόχο

την διαιώνιση του έργου που παράγονταν

Αναβιώνει στο Geo lab
του Ιονίου Πανεπιστημίου
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Του Σπύρου Λίτσα

Ο ι δομικές κρίσεις αποτελούν σημάδι για ένα κράτος 
ότι ένας κύκλος έχει τελειώσει και ένας νέος οφεί-
λει να ανοίξει. Από την παλινόρθωση της ∆ημο-

κρατίας μέχρι και το 2010 η Ελλάδα πορεύτηκε επιτυγχά-
νοντας να οικοδομήσει ένα θεσμικό πλαίσιο πολιτειακής 
σταθερότητας και αυξημένης κοινωνικής συνοχής - σε σύ-
γκριση με δεκαετίες και εποχές πριν από το 1974.
Η κρίση του 2010 όμως, βαθιά πολιτική και κοινωνική, και 

με απολήξεις -όπως είναι φυσικό- στο οικονομικό πεδίο, 
μαρτυρά ότι η χώρα χρειάζεται βαθιές αλλαγές και θεσμικές 
τομές. Ένα φάσμα ενεργειών και δεδομένων που θα μετα-
τρέψουν την Ελλάδα σε μια σύγχρονη δυτική δημοκρατία.
Οι μέχρι σήμερα ηράκλειες θυσίες του ελληνικού λαού 

δεν έχουν καταφέρει να ενδυναμώσουν τον τρόπο λει-
τουργίας της ελληνικής Πολιτείας και επομένως να βελτιώ-
σουν το βιοτικό επίπεδο των Ελλήνων. Επομένως, όπως οι 
πλέον εδραιωμένες και σύγχρονες θεωρίες γραφειοκρατί-
ας υποστηρίζουν, οι όποιες θυσίες δεν πατούν πάνω σε έ-
ναν έξυπνο κρατικό μηχανισμό και σε ανθεκτικούς πολιτει-
ακούς μηχανισμούς είναι καταδικασμένες να καταλήξουν 
στις καλένδες ή να ανακυκλώνονται σε μια αέναη μιζέρια 
της δομικής αστοχίας.
Τι χρειάζονται κυρίως η ελληνική Πολιτεία και ο τρόπος 

της θεσμικής λειτουργίας του κράτους; ∆ιάρκεια και σταθε-
ρότητα. Οι διαρκείς αλλαγές σε κυβερνητικό επίπεδο αλλά 
και οι συνεχείς εκλογικές αναμετρήσεις στέλνουν μηνύμα-
τα αστάθειας και ρευστότητας τόσο στο εσωτερικό όσο και 
στο εξωτερικό. Η χώρα χρειάζεται ένα θεσμικό πλαίσιο, με 
βάση το οποίο οι κυβερνητικές θητείες θα θωρακίζονται 
σε κοινοβουλευτικό επίπεδο, δεν θα οδηγούμαστε σε αλ-
λεπάλληλες εκλογικές διαδικασίες, οι κυβερνήσεις θα έ-
χουν τη δυνατότητα να ολοκληρώνουν την περίοδο που 
ορίζει το Σύνταγμα για να ασκούν έργο διακυβέρνησης και 
να κρίνονται γι' αυτό από τον ελληνικό λαό σε τακτά χρο-
νικά διαστήματα.
Για να αποκτήσει το ελληνικό πολιτικό σύστημα αυτή τη 

δυνατότητα χρειάζονται δυο κομβικές κινήσεις σε επίπεδο 
κορυφής. Εκλογή Προέδρου ∆ημοκρατίας από το κυρίαρ-
χο εκλογικό σώμα των Ελλήνων υιοθετώντας το γαλλικό 
μοντέλο διοίκησης, μια εξέλιξη που θα οδηγήσει τη μετα-
τροπή του πολιτεύματος μας από προεδρευομένη σε προ-
εδρική, και εισαγωγή της βρετανικής πρόνοιας των μόνι-
μων γενικών γραμματέων με θητεία που θα υπερβαίνει τη 
συμβατική κυβερνητική θητεία, ώστε να αποτυπώνεται η 
διάσταση της συνέχειας σε πολιτειακό επίπεδο ανώτατης 
διοίκησης.
Ισχυρή πολιτεία σημαίνει σταθερότητα και η σταθερότη-

τα οδηγεί στην κατάλληλη αξιοποίηση των ευκαιριών σε 
γεωπολιτικό, γεωστρατηγικό και γεωοικονομικό επίπεδο. 
Τώρα, χρειάζονται στιβαρές και οραματικές θεσμικές απο-
φάσεις που θα υποστηριχθούν από κυβέρνηση και αξιωμα-
τική αντιπολίτευση και θα σημάνουν την εθνική ενότητα 
για να μη πάει χαμένος ο πόνος και οι θυσίες των Ελλήνων.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
επαγγελματικών χώρων

Διατίθενται προς ενοικίαση επαγγελματικοί 
χώροι στην περιοχή Αλυκών Εθνικής 

Παλαιοκαστρίτσας, από 50 τμ έως
και 1000 τμ. Παρέχεται η διευκόλυνση
για ανεξάρτητη ή και ενιαία μίσθωση. 

Δυνατότητα παροχής βασικών υποδομών

6980308737

Αλλαγές στον θεσμικό πυρήνα του κράτουςΑλλαγές στον θεσμικό πυρήνα του κράτους



Οι εντεταλμένοι
Πάντως το σχήμα με τους εντε-
ταλμένους θέλω πολύ να δω 
πως θα λειτουργήσει, μιας και 
θα είναι συνεχώς στα πόδια 
των χωρικών αντιδημάρχων, οι 
οποίοι τυπικά είναι πλέον κο-
λοβοί κατά ένα μέρος της αρ-
μοδιότητάς τους, στους τομείς 
ευθύνης των συμβούλων. Στην 
πραγματικότητα μπήκε στο 
σχήμα και ο θεσμός του υπα-
ντιδημάρχου, που όπως και να 
το κάνουμε θα πρέπει να δεί-
ξουν ότι άξιζαν την τοποθέτη-
σή τους. Κι επειδή εδώ μιλάμε 
και για ένα πλαίσιο πολιτικής 
λογικής που βασίζεται στην 
πολυφωνία και τη συμμετοχι-
κότητα, χωρίς πάντα να αφορά 
και την αποτελεσματικότητα, η 
συνλειτουργία αντιδημάρχου 
και εντεταλμένου θα είναι ένα 
καλό στοίχημα για να το κερδί-
σει ο ∆ήμαρχος, λόγω της 
πρωτοβουλίας του. Πάντως α-
πό τις προεκλογικές αναγγελί-
ες για διαφορετική δομή στην 
έννοια των χωρικών αντιδη-
μαρχιών και μετά μάλλον από 
τις αδυναμίες που διαπιστώθη-
καν... καταλήξανε στους εντε-
ταλμένους, που δίνουν παρά-
ταση στο ερώτημα της διαχεί-
ρισης της περιφέρειας.

Ανθυποδήμαρχος
με βαρύ φορτίο
Μια θέση που έχει συντονιστι-
κό ρόλο, βάζει και τον τουρι-
σμό, που είχε ξεχαστεί και ει-
σάγει και την ηλεκτρονική δια-
κυβέρνηση, μαζί με την ανά-
πτυξη δείχνει μια προσέγγιση 
προς το παλαιότερο σχήμα 
που είχε ορίσει ο Τρεπεκλής. 
∆ηλαδή την παρουσία ενός 
συνδετικού κρίκου μεταξύ των 
αντιδημάρχων... και την οποία 
αναλαμβάνει ο πρώην τεχνικών 
Βασίλης Καββαδίας. Βέβαια 

στην περίοδο 
της προηγούμε-
νης δημοτικής 
περιόδου, οι ε-
κάστοτε συντο-
νιστές, θεωρού-
σαν εαυτούς ως 
υποδημάρχους, 
ενώ στην προ-
κειμένη περί-
πτωση μάλλον 
πάμε σε σχήμα 
ανθυποδημάρ-
χου... μιας και 
δεύτερος στη τάξη παραμένει 
ο Οικονομικών, που ενισχύθη-
κε πλέον και με τη δημοτική πε-
ριουσία, όπως δηλαδή ήταν και 
στην προγενέστερη κατάστα-
ση. Πάντως αυτό που αξίζει να 
σημειώσουμε είναι ότι ο Καβ-
βαδίας αναλαμβάνει πολύ βα-
ρύ έργο, μιας και έχει την ανά-
πτυξη και τον τουρισμό και όλο 
το διοικητικό κομμάτι, ως ηλε-
κτρονική διακυβέρνηση.

Ο ελιτισμός ως
ιστορική συνείδηση
∆εν έχω και ιδιαίτερη έγκαυση 
για το τι θα γίνει με την Πόρτα 
Ρεάλε, πράγμα που το έχω ση-
μειώσει και από την πρώτη 
στιγμή που προέκυψε το θέμα, 
όμως βλέπω ότι επενδύουν 
πολλοί σε αυτό το ζήτημα και 
θα έλεγα ότι μπορεί και ν’ αξί-
ζει να τους γίνει το χατίρι. Προ-
σωπικά επειδή εκ θέσεως θα ή-
μουν εκτός πόρτας, μπορεί και 
να ήμουν με τους αδαείς, ό-
πως αναφέρονται πολίτες που 
την γκρέμισαν. Αλλά από την 
άλλη όταν διαβάζω καθαρευ-
ουσιάνικες πομφόλυγες για να 
καταγράψουν ιστορικό βάρος 
και γνώσεις και διακρίνω μια ε-
λιτίστικη διάθεση να υποκρύ-
πτεται στην αγωνία για τη σω-
τηρία των υπολειμμάτων της 
πόρτας του Βιτέλι, με πιάνει μια 

ευα ισθη -
σία. Αν εί-
ναι λοιπόν 
να το ανα-
δείξουμε 
ας το ανα-
δείξουμε... 
αλλά αν εί-
ναι να κά-
νουμε πα-
νηγύρι επί 
ερε ιπ ίων , 
δεν δίνω 
ούτε τού-

βλο για χάρη της.

Θέλετε ανάδειξη;
Σκέφτομαι ότι με την κινητο-
ποίηση και την ευαισθησία 
που καταγράφεται για το εύρη-
μα της Πόρτα Ρεάλε και την α-
νάγκη που εκφράζεται να σω-
θεί ως κομμάτι της ιστορίας 
μας, θα πρέπει να σκεφτούμε 
κάτι πολύ περισσότερο δυνα-
τό, από το να πακτωθεί κάτω α-
πό ένα τζάμι και να ικανοποιη-
θούν οι απαιτήσεις. Αναρωτιέ-
μαι λοιπόν, μιας και διεκδικού-
με και την πολιτιστική πρωτεύ-
ουσα, γιατί δεν απευθυνόμα-
στε Στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο, 
που έχει τη δυνατότητα, ώστε 
να κάνουμε μια ολογραμματική 
αναπαράσταση με λέιζερ ή ειδι-
κή προβολή τόσο στην πύλη, 
όσο και στην Αννουντσιάτα και 
να βάλουμε σε άλλη διάσταση 
την έννοια της ανάδειξης κά-
ποιων μνημείων μας. Φαντάζε-
στε την εντύπωση που θα κάνει 
στο νέο πεζόδρομο να βλέπεις 
το βράδυ την πραγματική διά-
σταση του ιστορικού μας απο-
θέματος; Για δε το πρωί, θα 
μπορούσαμε να φτιάξουμε έ-
στω και σε πλάκες μεταλλικές 
επί του εδάφους την αναπαρά-
σταση των δύο μνημείων και 
να έχουμε ξεφύγει χιλιόμετρα 
μπροστά κι από τις τοπικές 

γκρίνιες και από τους κάθε λο-
γής ανταγωνιστές μας.

Ένα ακόμα φορτίο
Ακόμα 3 μύρια στην πλάτη του 
δημοτικού ταμείου για την εκ-
καθάριση της ΑΝΕ∆Κ, που θα 
πρέπει και να πληρωθούν, πα-
ρεμπιπτόντως με τα οικονομικά 
του ∆ήμου να βρίσκονται σε 
τραγική κατάσταση. Υπολογί-
ζω ότι αυτό είναι ένα πολύ βα-
ρύ χτύπημα για τον προγραμ-
ματισμό και μάλλον θα πρέπει 
να συρρικνωθούν ακόμα πε-
ρισσότερο τα όποια όνειρα κά-
νουν τα μέλη της δημοτικής 
αρχής για κάποιες παρεμβά-
σεις. Κάποια πράγματα έτσι που 
πάει το πράγμα θα πρέπει να τα 
ξεχάσουμε ολοσχερώς, είτε α-
φορά παρεμβάσεις ή και ανα-
πτυξιακές κινήσεις. Κοινώς με 
το πακέτο στην πλάτη οι σχεδι-
ασμοί θα πρέπει να γίνουν α-
κόμα σφιχτότεροι και περισσό-
τερο αποδοτικοί.

Το γινάτι βγάζει μάτι
Η υπόθεση της διεκδίκησης 
της πολιτιστικής πρωτεύουσας 
από την Κέρκυρα δεν είναι κάτι 
που πρέπει να το εκλαμβάνου-
με ως απλό πράμα. Πόσο μάλ-
λον δεν πρέπει να το παίρνου-
με αψήφιστα. Τα κέρδη για την 
Κέρκυρα, ακόμα κι από τη διεκ-
δίκηση είναι πολύ μεγάλα, πα-
ρά το γεγονός ότι διαπιστώνω 
αρκετούς εντός του δήμου 
που δεν το καλοβλέπουν ως 
στόχο. Κατανοώ βέβαια ότι η ι-
δέα κάποιους τους ξεπερνά και 
πιθανώς να τους τρομάζει, αλ-
λά είναι μια μοναδική ευκαιρία 
να κινητοποιηθούν δυνάμεις 
που είναι σε ύπνο και να δημι-
ουργήσουν για τον τόπο τους 
σε μια κοινή πορεία. Ακόμα και 
η ιδέα ότι η διεκδίκηση μπορεί 
να ενώσει ανόμοια ως τώρα 

πράγματα θα είναι ένα μεγάλο 
κέρδος για τον τόπο, που νοι-
ώθει ωραία να ζει στην ιδιότυ-
πη μοναξιά των μικρών ονεί-
ρων. Στο κάτω - κάτω της γρα-
φής θα είναι χρήσιμο στους ι-
δεοληπτικούς να μάθουν ότι το 
γινάτι βγάζει μάτι και συνήθως 
είναι το δικό τους.

Comment’ s Show

Υπαντιδήμαρχοι 
και

ανθυποδήμαρχος

Μέχρι χθες, αν και τα πό-
στα τους τα είχαν αναλά-
βει κανονικά, οι αλλαγές 
στη δημοτική αρχή δεν εί-
χαν ανακοινωθεί, μιας και 
υπήρχε δυσκολία στη σύ-
νταξη των αποφάσεων. Το 
βασικό πρόβλημα ήταν οι 
εντεταλμένοι, που χρειά-
ζονταν να βρεθεί η σωστή 
διατύπωση των αρμοδιο-
τήτων τους για να εγκρι-
θούν οι τοποθετήσεις και 
να μην συμβεί κανένα ατύ-
χημα. Ο μεγάλος ανασχη-
ματισμός τελικά δεν έγινε, 
όπως και δεν υπήρξαν και 
κάποιες μεταθέσεις αρμο-
διοτήτων, που μάλλον 
κόλλησαν στην απροθυμί-
α εκείνων που τους προ-
τάθηκαν. Πάντως, απ’ ότι 
καταλαβαίνω από την πε-
ριρρέουσα συζήτηση, οι 
αλλαγές δεν σταματούν σε 
αυτά που μάθαμε κι ενδέ-
χεται με νεώτερες αποφά-
σεις να βρεθούν κάποιοι 
προ εκπλήξεων. Άλλωστε 
μετά τον... υποτίθεται δη-
μιουργικό ανασχηματισμό, 
σειρά έχουν εταιρίες, ορ-
γανισμοί και δημοτικά ι-
δρύματα, που για πολλούς 
λόγους είναι στη σέντρα 
και μάλλον παίρνουν σει-
ρά για επεμβάσεις διόρθω-
σης και λίφτινγκ.

Εδέησε να τους 
πουν επισήμως
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Ο ∆ήμαρχος Κέρκυρας Κώστας Νικολούζος απέ-νειμε προχθές το απόγευμα αναμνηστικά τιμη-
τικά διπλώματα στα 4 σχολεία, οι καθηγητές και 

οι μαθητές των οποίων συνεργάστηκαν, στο πλαίσιο 
του μαθήματος της Πληροφορικής, για τη δημιουργία 
της εφαρμογής για κινητά android NEVER LOST. 
Πρόκειται για το ΕΠΑ.Λ. Κάτω Κορακιάνας, το Γυμνά-

σιο Αμφιπαγητών, το 2ο Γενικό Λύκειο και το 4ο Γενικό 
Λύκειο της Κέρκυρας, όπου κι ανέπτυξαν πρόγραμμα 
για να βοηθά τα παιδιά σε περιπτώσεις ανάγκης ή και 
κινδύνου.
Η συνάντηση έγινε στο παλιό ∆ημαρχείο και, στη δι-

άρκειά της, οι καθηγητές έκαναν στο ∆ήμαρχο επίδειξη 
της εφαρμογής και συζήτησαν μαζί του για τη δημόσι-
α εκπαίδευση, η οποία - παρόλα τα προβλήματα - έχει 
τις δυνάμεις να διακριθεί σε πολλούς τομείς, μεταξύ 
των οποίων και η καινοτομία. ∆ήλωσαν, μάλιστα, ότι εί-
ναι στη διάθεση του ∆ήμου, εφόσον μπορούν να τον 
συνδράμουν σε θέματα πληροφορικής.
Ο ∆ήμαρχος τους συνεχάρη και πάλι για τη δημιουρ-

γία της εφαρμογής και ανανέωσαν το ραντεβού τους.

Στη διάθεση του ∆ήμου για θέματα πληροφορικής 
Ο ∆ήμαρχος βράβευσε τους συντελεστές του προγράμματος NEVER LOST

Επίδειξη της εφαρμογής από τους μαθητές και συζήτηση για τις δυνατότητες ανάπτυξης της καινοτομίας στα σχολεία
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∆εν είναι καθόλου εύκολη η διαδικασία ε-
φαρμογής των προαπαιτούμενων της 
συμφωνίας για την κυβέρνηση, παρά το 

γεγονός ότι έχει επιβληθεί, όπως όλα δείχνουν, 
μια κομματική πειθαρχία, η οποία εγκαινιάστηκε 
μέσα από τη συνεδρίασης της Κ.Ε του ΣΥΡΙΖΑ.
Η γκρίνια, απόκοτος του βάρους που καλού-

νται να σηκώσουν οι κυβερνητικοί βουλευτές 
είναι στην πρώτη γραμμή, ενώ και η ένταση 
στις συζητήσεις, αλλά και στις τοποθετήσεις 
τους είναι εμφανής με κάθε ευκαιρία.
Με δεδομένη μάλιστα, την ισχυρή αντίδραση 

παραγωγικών και κοινωνικών ομάδων, η πορεί-
α προς τη ψήφιση σήμερα είναι στρωμένη με 
πολλά αγκάθια, που ακόμα και να μην εμποδί-
σουν άμεσα το αποτέλεσμα στη Βουλή, σίγου-
ρα θα προκαλέσουν τραύματα, που κάποια 
στιγμή θα φανούν. 
Αν μάλιστα, το Μαξίμου δεν καταφέρει να 

βρει ένα γιατρικό για να θεραπεύσει κάποιες α-
πό τις πληγές, αργά ή γρήγορα αυτές θα κακο-
φορμίσουν και το κυβερνητικό σύστημα θα υ-
ποφέρει από τη γάγγραινα της ιδεολογικής και 
πολιτικής ασθένειας.
Βέβαια, το δραματικό του πρώτου τεστ για 

την κυβέρνηση είναι το γεγονός ότι ήδη έχει 
ξεκινήσει να παίρνει πίσω μέτρα, δια της μεθό-
δου της αναστολής, μιας και της είναι αδύνατο 
να καταφέρει να αντέξει το σύνολο της πίεσης 
που θ’ ασκηθεί και μάλιστα από πολλά σημεία 
και με διαφορετικές απαιτήσεις.
Μετά τα μισόλογα για το ΦΠΑ στην παιδεία, 

που ακόμα δεν έχει ξεκαθαρίσει τι ακριβώς θα 
συμβεί και με τις προτάσεις για ισοδύναμα να α-
νεβάζουν ότι μπορεί ακόμα να αυξηθεί, όπως 
για παράδειγμα την τιμή εισόδου στους αρχαιο-
λογικούς χώρους, αναστολή δίνεται και στο μέ-
τρο της αύξησης του αυτοτελούς φόρου για τα 
ενοίκια. Στην περίπτωση αυτή, επειδή είναι πο-
λύ φρέσκια εξέλιξη, κάτι για ισοδύναμα δεν έχει 
ακουστεί, γεγονός που μπορεί να σημαίνει ότι 
η αναβολή απλά έχει να κάνει με το χρόνο ψή-
φισης της διάταξης κι όχι με την εφαρμογή. 
Αντιστοίχως είναι εξόχως αστεία η κατάστα-

ση με τα ανείσπρακτα ενοίκια, τα οποία σύμ-
φωνα με τις απόψεις των φωστήρων του ΥΠΟΙΚ 
θα πρέπει να φορολογηθούν, γεγονός που όχι 
μόνο εισάγει αδικία στο φορολογικό σύστημα, 
αλλά δεν είμαι και καθόλου σίγουρος ότι μπο-
ρεί να σταθεί νομικά στην περίπτωση που κά-
ποιοι απελπισμένοι προσφύγουν για τη συγκε-
κριμένη πρόβλεψη.
Για να μην νομίζουμε μάλιστα ότι οι πονοκέ-

φαλοι της κυβέρνησης περιορίζονται σε κοινω-
νικές ομάδες μόνο, που ενδεχομένως να θεω-
ρείται ότι μπορεί και να τεθούν υπό διαχείριση, 
θυμίζω ότι δύο μέρες μόλις πριν ψηφιστούν τα 
προαπαιτούμενα, μια από τις ισχυρότερες πα-
ραγωγικές τάξεις, οι αγρότες και μάλιστα από 
την Κρήτη, δεν τα πήγαν καθόλου καλά στη συ-
νάντησή τους με τον αρμόδιο Υπουργό για την 
εξοντωτική φορολογία που τους ετοιμάζουν. 
Με τα τρακτέρ να βρίσκονται ήδη σε θέσεις μά-
χης, τα πράγματα για την κυβέρνηση, φαντά-
ζουν μάλλον περίπλοκα και ιδιαίτερα επικίνδυ-
να για το μέλλον.
Ο αντίλογος είναι τα ισοδύναμα... τα οποία ό-

μως για να μην κρυβόμαστε πίσω από το δά-
χτυλό μας, σημαίνει ότι μεταφέρουν μια αύξη-
ση από τον ένα τομέα σε κάποιον άλλο. Γιατί τα 
περίφημα ανώδυνα ισοδύναμα, που τόσο πολύ 
άρεσαν σαν επιχείρημα την προεκλογική περί-
οδο, μάλλον δεν υπάρχουν, ή τέλος πάντως α-
ποτελούν μια ψευδαίσθηση και επικοινωνιακό 
τέχνασμα ολκής. 
Με τις αναστολές και τις αναβολές, ο νόμος 

με τα προαπαιτούμενα θα περάσει... αν όλα πά-
νε κατ’ ευχήν της ΚΕ του ΣΥΡΙΖΑ, το ερώτημα 
όμως που μένει να απαντηθεί είναι ποιοι θα 
κληθούν να πληρώσουν το μάρμαρο των ανα-
στολών και πόσο ακόμα θα συνεχιστεί η αφε-
λής πολιτική της άρνησης στις ιδιωτικοποιήσεις, 
που τελικά όπως έχουν φτάσει τα πράγματα, α-
ναδεικνύονται στις μοναδικές περιπτώσεις «α-
νώδυνων» ισοδύναμων;

Ο Κούκος
  που μιλάει

Ανοιχτή συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συμβουλί-
ου του Κερκυραϊκού Συνδέσμου Ιδιωτικών Υ-
παλλήλων, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, όπου 

έγινε συζήτηση για τη νέα σφαγή των λαϊκών δικαιω-
μάτων που δρομολογεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 
με την ψήφιση των προαπαιτούμενων. Ενώ έγινε και α-
ναφορά στις βάρβαρες ανατροπές στο ασφαλιστικό 
και τα εργασιακά, τη φοροεπιδρομή και τις ιδιωτικο-
ποιήσεις και για την ανάγκη να οργανωθεί ο αγώνας ε-
νάντια σε αυτήν την επίθεση.
Τα μέλη του ∆.Σ. τόνισαν ότι είναι ανάγκη να αποκα-

λυφθεί και να απορριφθεί η επικίνδυνη προπαγάνδα 
της κυβέρνησης ότι τάχα «ο λαός ήξερε τι ψήφιζε» ά-
ρα πρέπει να αποδεχτεί αδιαμαρτύρητα το σφαγιασμό 
του. Το ίδιο ισχύει και για την αποπροσανατολιστική 
προπαγάνδα περί «ισοδύναμων μέτρων», που στην 

καλύτερη περίπτωση σημαίνουν ότι οι «φτωχοί θα 
πληρώνουν για τους φτωχότερους». 
Εξίσου επικίνδυνη, όπως σημείωσαν, είναι και η 

προσπάθεια να καλλιεργηθεί κλίμα αναμονής με το ε-
πιχείρημα ότι «υπάρχουν ζητήματα ανοιχτά» στη συμ-
φωνία. Το ∆.Σ. αποφάσισε ομόφωνα τη συμμετοχή 
του σωματείου στις συγκεντρώσεις που θα πραγμα-
τοποιήσει το ΠΑΜΕ ενάντια στα νέα μέτρα την Παρα-
σκευή 16/10 και την Πέμπτη 22/10 στις 19:00 στο 
Σαρόκο καθώς και τη σύγκλιση γενικής συνέλευσης 
την Τετάρτη 21/10 για την οργάνωση της κλιμάκωσης 
του αγώνα με απεργία στις 12/11.
Τέλος, ενέκριναν ομόφωνα ψήφισμα συμπαράστα-

σης στους συνδικαλιστές του νοσοκομείου Σάμου 
που διώκονται γιατί αντιτάχθηκαν στη δράση των ε-
γκληματιών ναζιστών της Χρυσής Αυγής.

∆εν δέχονται ενοχικά διλήμματα λόγω εκλογών

Στην κινητοποίηση του ΠΑΜΕ για τα νέα μέτρα συμμετέχει ο Σύνδεσμος 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων Κέρκυρας -Ετοιμάζονται για απεργία στις 12 Νοεμβρίου

Ψήφισμα συμπαράστασης για τους νοσηλευτές
στη Σάμο που διώκονται επειδή αντιταχτήκαν στην ΧΑ

Ενημερώθηκε για το δίκτυο «Καποδίστριας»
Επίσκεψη του Ελβετού Γενικού Προξένου στο ∆ήμαρχο της Κέρκυρας

Στο νησί μας για την προβολή της ταινίας
"Carl Lutz, the forgotten hero" με πρωτοβουλία
των φίλων του Ιδρύματος "Μνήμη Albert Cohen"

Το ∆ήμαρχο Κέρκυρας, ε-
πισκέφθηκε χθες ο Γενι-
κός Πρόξενος της Ελβε-

τίας στην Ελλάδα, Mike 
Ammann, όπου κι ενημερώθη-
κε από τον κ. Νικολούζο για το 
∆ίκτυο ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑ, που ι-
δρύθηκε με πρωτοβουλία του 
∆ήμου Κέρκυρας. 
Μάλιστα ο ∆ήμαρχος πρότει-

νε τη συμμετοχή σε αυτό της 
πόλης της Γενεύης, ενώ ο κ. 
Ammann, με τη σειρά του, ενη-
μέρωσε τον κ. Νικολούζο ότι ε-
πιθυμεί να επισκεφθεί την Κέρ-
κυρα ο πρέσβης της Ελβετίας 

στην Ελλάδα Lorenzo Amberg. 
Ο Γενικός Πρόξενος της Ελ-

βετίας βρέθηκε στην Κέρκυρα 
για την προβολή της ταινίας 
"Carl Lutz, the forgotten hero", 
που οργάνωσε χθες το απόγευ-
μα, η πρεσβεία της Ελβετίας 
και το σωματείο «Οι Φίλοι του 
Ιδρύματος "Μνήμη Albert 
Cohen", Κέρκυρας».
Στην επίσκεψή του, ο Ελβε-

τός διπλωμάτης συνοδεύονταν 
από τον πρόεδρο και τη γενική 
γραμματέα του σωματείου 
Σπύρο Γιούργα και Ρωξάνη Πο-
λίτη.

Εθελοντική αιμοδοσία στα πλαίσια 
του εορτασμού των 100 χρόνων 
κερκυραϊκού προσκοπισμού

Με πρωτοβουλία της Ένωσης παλαιών Προσκόπων

Εθελοντική αιμοδοσία στα πλαί-
σια των εορτασμών για τα 100 
χρόνια από την εγκατάσταση 

του Προσκοπισμού στην Κέρκυρα 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη στον 
Πεζόδρομο, με πρωτοβουλία της Έ-
νωσης Παλαιών Προσκόπων της Πε-
ριφερειακής Εφορίας Κέρκυρας.
Η αιμοδοσία υλοποιήθηκε σε συ-

νεργασία της Κινητικής Μονάδας Αί-
ματος του Γενικού Νοσοκομείου 
Κέρκυρας, ενώ αποτελεί μια έκτακτη 
προσφορά των Προσκόπων, μιας και 
στο κανονικό τους πρόγραμμά διορ-
γανώνονται ανελλιπώς δύο φορές το 
χρόνο εθελοντικές αιμοδοσίες από 
τα μέλη του κερκυραϊκού προσκοπι-
σμού. Άλλωστε από τον Οκτώβριο 
του 2010 η Ένωση Παλαιών Προσκό-
πων για πρώτη φορά δημιούργησε 
τη δική της τράπεζα αίματος, που κα-
λύπτεται από τις προσφορές των με-
λών της.
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Στην οικονομική επιτροπή του ∆ήμου η εκκαθάριση της ΑΝΕ∆Κ

Το πόρισμα των εκκαθαριστών της Αναπτυξια-
κής Εταιρίας (ΑΝΕ∆Κ) του πρώην ∆ήμου Κερ-
κυραίων κλήθηκε να συζητήσει χθες η οικονο-

μική επιτροπή του ∆ήμου, ως διάδοχο σχήμα μετά 
τον Καλλικράτη και τη συνένωση των Καποδιστρια-
κών.
Η εκκαθάριση ολοκληρώθηκε μόλις πρόσφατα και 

η επιτροπή καλείτο να αποφασίσει για την τύχη του 
χρέους, αλλά και τη διαχείρισή του, μιας και αφορά 
οφειλές σε εφορία και ασφαλιστικά ταμεία.
Το αποτέλεσμα της εκκαθάρισης κατέληξε σε ένα 

άνοιγμα 3.100.000 ευρώ, που αφορά την περίοδο 
της τριετίας 2007 - 2009. Στη χθεσινή συνεδρίαση 
της επιτροπής παραβρέθηκε και ο πρώην ∆ήμαρχος, 
Γιάννης Τρεπεκλής, που στην ουσία παρέλαβε την Α-
ΝΕ∆Κ κατά τη διαδικασία συνένωσης των καποδι-
στριακών δήμων στη διάρκεια της θητείας του.
Η επιτροπή αποφάσισε την αναδοχή του χρέους 

και τη μελλοντική διαχείρισή του, ώστε να προχωρή-
σει στην εξόφλησή του. Βέβαια, η απόφαση της Επι-

τροπής περιορίστηκε αποκλειστικά στο ζήτημα της 
αναδοχής της οικονομικής υποχρέωσης, ενώ δεν συ-
ζητήθηκε ο τρόπος που θα μπορέσει ο ∆ήμος Κέρ-
κυρας στη συνέχεια να εξοφλήσει το συγκεκριμένο 
ποσό, που έρχεται να προστεθεί στον ήδη επιβαρυ-
μένο προϋπολογισμό του, μιας και έχει χρεωθεί και 

μια σειρά επιστρεφόμενων έργων, από την περσινή 
χρονιά. Σε κάθε περίπτωση βέβαια, θα πρέπει να βρε-
θεί ο τρόπος, ώστε να διακανονιστεί το ποσό, ώστε 
να μην υπάρξουν περαιτέρω εμπλοκές με την εφορί-
α, αλλά και το ΙΚΑ, που ως γνωστόν ενέχει και ποινι-
κές ευθύνες για τους νέους αναδόχους του χρέους.

Άνοιγμα 3 εκατομμυρίων ευρώ
Την ανάληψη
του χρέους αποφάσισε 
η επιτροπή για
την περίοδο 2007
έως 2009 του πρώην 
∆ήμου Κερκυραίων

Στη δημοσιότητα οι αλλαγές στη δημοτική αρχή 
- Εντεταλμένοι με αποστολή «υπαντιδημάρχων»

Αναστασόπουλος στις Τεχνικές, Καββαδίας σε 
τουρισμό και ανάπτυξη - Τέλος η αντιδημαρχία 
∆ημοτικής Περιουσίας, που πάει στο οικονομικό

Μια αναγκαστική
και... μια παραλλαγή

Στη δημοσιότητα δόθηκαν χθες, οι αλλαγές στη δημοτική αρ-
χή που αποφάσισε ο ∆ήμαρχος Κώστας Νικολούζος. Πέραν 
της ένταξης στο διοικητικό σχήμα των 4 εντεταλμένων με 

καθήκοντα σε πρώην ∆ημοτικές οντότητες, το χαρακτηριστικό του 
ανασχηματισμού είναι η δημιουργία μιας νέας αντιδημαρχίας, για 
τον τουρισμό και την ανάπτυξη και η κατάργηση της αντιδημαρχί-
ας δημοτικής περιουσίας.
Κατά τα άλλα, η κα Καρύδη Σοφία ορίστηκε Αντιδήμαρχος Βόρει-

ας Κέρκυρας, στη θέση του παραιτηθέντος Κώστα Παυλίδη που ε-
ξελέγη Βουλευτής και ελέγχει τις ∆ημοτικές Ενότητες Αγίου Γεωρ-
γίου, Εσπερίων, Θιναλίου και Κασσωπαίων.
Στον κ. Αναστασόπουλο Νικόλαο ανατέθηκε η αντιδήμαρχία Τε-

χνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας και Χωροταξίας
Ενώ ο Βασίλης Καββαδίας, αναλαμβάνει τη νέα αντιδημαρχία 

τουρισμού, ανάπτυξης-προγραμματισμού και ηλεκτρονικής διακυ-
βέρνησης.
Αντιστοίχως στον κ. Παντελιό, που παραμένει αντιδήμαρχος Οι-

κονομικών, πέρασε και η αρμοδιότητα για τη δημοτική περιουσία. 
Τέλος ως εντεταλμένους συμβούλους, που αποτελεί και την και-

νοτομία του ανασχηματισμού, ο κ. Νικολούζος όρισε τον ∆ημοτι-
κό Σύμβουλο Γιάννη Τσιριμιάγγο, ως εντεταλμένο σύμβουλο για 
δράσεις του ∆ήμου Κέρκυρας στη ∆ημοτική Ενότητα Κασσωπαίων.
Τον ∆ημοτικό Σύμβουλο Νίκο Κορακιανίτη, ως εντεταλμένο σύμ-

βουλο για δράσεις του ∆ήμου Κέρκυρας στη ∆ημοτική Ενότητα 
Παλαιοκαστριτών.

Tον ∆ημοτικό Σύμβουλο Αλέξανδρο Ασπιώτη ως εντεταλμένο 
σύμβουλο Νότιας Κέρκυρας για τη ∆ημοτική Ενότητα Κορισσίων.
Και τον ∆ημοτικό Σύμβουλο Αρσένιο Κουλούρη, ως εντεταλμένο 

σύμβουλο Νότιας Κέρκυρας για τη ∆ημοτική Ενότητα Λευκιμμαίων.

Κίνδυνος να μείνουν μέχρι το τέλος 
της χρονιάς τα κενά στα σχολεία

Σύσκεψη της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Κέρκυρας
με ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ

Αποφασίστηκε παράσταση διαμαρτυρίας την προσεχή ∆ευτέρα 
στην Περιφερειακή ∆ιεύθυνση εκπαίδευσης, για επίσπευση του 
ρυθμού κάλυψης των αναγκών

Σύσκεψη της Ένωσης Γονέων 
και Κηδεμόνων Κέρκυρας με 
την συμμετοχή του ΣΕΠΕ και 

της ΕΛΜΕ πραγματοποιήθηκε προ-
χθές, με αντικείμενο τα σοβαρότατα 
κενά που εξακολουθούν να υπάρ-
χουν σε εκπαιδευτικό προσωπικό.
Κατά τη συζήτηση διαπιστώθηκε ό-

τι οι ρυθμοί κάλυψης των κενών, έ-
στω και με τον απαράδεκτο τρόπο 
της επισφαλούς εργασίας των ανα-
πληρωτών και ωρομισθίων είναι εξαι-
ρετικά αργοί. Είναι ορατός ο κίνδυ-
νος να παραμείνουν σοβαρά κενά ως 
το τέλος της σχολικής χρονιάς, κάτι 
που αυξάνει το ενδεχόμενο το πρό-

βλημα να επιλυθεί με απόλυτα αντι-
παιδαγωγικό τρόπο, δηλαδή με συγ-
χωνεύσεις και καταργήσεις τμημά-
των. Τα τρία ∆Σ αποφάσισαν να 
πραγματοποιήσουν την ∆ευτέρα 
19/10/2015 και ώρα 12:00 στην Πε-
ριφερειακή ∆/νση Εκπ/σης παράστα-
ση διαμαρτυρίας απευθύνοντας κά-
λεσμα προς όλους τους εκπαιδευτι-
κούς, γονείς και γενικά σε όλους 
τους εργαζομένους και τα σωματεία 
τους να παρίστανται. Ενώ προς διευ-
κόλυνση των εκπαιδευτικών η ΕΛΜΕ 
και ο ΣΕΠΕ κηρύσσουν για την ίδια 
μέρα 2ώρη (12-2) διευκολυντική στά-
ση εργασίας.
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∆ιεθνής διάκριση για το ελληνικό 
παιδικό βιβλίο «Αλέξη, φάε κάτι!»
Εμπνέει τους νέους αναγνώστες να μάθουν για την υγιεινή 
διατροφή, χωρίς άμεση παιδαγωγική παρέμβαση

Σύμφωνα με τον διεθνή κατάλογο «White Ravens»

Εδώ και 50 χρόνια, η διεθνής βιβλιο-
θήκη νεότητας του Μονάχου επιλέγει 
νέες κυκλοφορίες παιδικών και εφη-

βικών βιβλίων από όλο τον κόσμο, προκει-
μένου να τα συμπεριλάβει στην ετήσια και 
διεθνώς καθιερωμένη έκθεσή της, «White 
Ravens».
Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει ο επίση-

μος ιστότοπος της βιβλιοθήκης, συμπερι-
λαμβάνονται συνολικά 200 βιβλία γραμμέ-
να σε 30 διαφορετικές γλώσσες από 40 
χώρες όλης της υφηλίου.
Για την ένταξη νέων τίτλων στην έκθεση 

λαμβάνεται υπόψη η απήχηση του θέμα-
τος του βιβλίου σε ένα διεθνές κοινό, ενώ 
σημαντικό κριτήριο αποτελούν η λογοτε-
χνική και εικαστική αρτιότητα και πρωτοτυ-
πία. Η επιλογή γίνεται από ειδήμονες του 

χώρου της παιδικής λογοτεχνίας - προσω-
πικό της βιβλιοθήκης, αλλά και εξωτερι-
κούς συμβούλους -, οι οποίοι διαβάζουν 
τα βιβλία της έκθεσης στην πρωτότυπη 
γλώσσα έκδοσης.
Ο κατάλογος παρουσιάζεται κάθε φθινό-

πωρο στη ∆ιεθνή Έκθεση Βιβλίου στη 
Φρανκφούρτη και στην Παγκόσμια Έκθεση 
Παιδικού Βιβλίου στην Μπολόνια. 
Στο φετινό κατάλογο συμπεριλαμβάνε-

ται και το βιβλίο «Αλέξη, φάε κάτι!» της Άλι-
σον Φαλκονάκη και της Κλαίρης Γεωργέλ-
λη που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΜΕ-
ΤΑΙΧΜΙΟ και ήταν υποψήφιο για βραβείο 
του περιοδικού «Αναγνώστη» 2015 στην 
κατηγορία Εικονογραφημένου Βιβλίου για 
παιδιά. Το βιβλίο αποτελεί μέρος μιας νέας 
σειράς, που θα ολοκληρωθεί σε τέσσερις 
τόμους και έχει ως στόχο να ενθαρρύνει 
παιδιά και γονείς να ρυθμίσουν με χιουμο-
ριστική διάθεση θέματα της καθημερινότη-
τας, όπως την ώρα του μπάνιου, τη δια-
τροφή, την τακτοποίηση του δωματίου και 
την αντιμετώπιση των φόβων.
Η εικονογράφηση της διεθνώς καταξιω-

μένης graphic designer Κλαίρης Γεωργέλ-
λη διαμορφώνει ένα χαώδες σκηνικό όπου 
η οικειότητα του σπιτιού συνυφαίνεται έ-
ξυπνα και παιχνιδιάρικα με την παιδική, δη-
μιουργική παρόρμηση για ανεξαρτησία. Η 
Άλισον Φαλκονάκη, διατροφολόγος και 
συγγραφέας, οδηγεί αριστοτεχνικά την 
πλοκή σε ένα δεύτερο επίπεδο ερμηνείας 
που εμπνέει τους νέους αναγνώστες να 
μάθουν για την υγιεινή διατροφή, χωρίς ά-
μεση παιδαγωγική παρέμβαση.

Σεβασμός στην Πόρτα Ρεάλε

Κάλεσμα του Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος 
Κέρκυρας για τη διάσωση των ευρημάτων -Πρόταση και για 
επανατοποθέτηση των σπαραγμάτων που διασώζονται

H ανάδειξη του μνημείου δεν εμποδίζει την προσβασιμότητα
στην παλιά Πόλη, σύμφωνα με την άποψη του συλλόγου

Φέτος για πρώτη φορά η Κέρκυ-
ρα θα συμμετέχει ταυτόχρονα 
με άλλες 185 πόλεις από 20 χώ-

ρες στην πορεία προς την ελευθερία ε-
νάντια στην εμπορία ανθρώπινης σάρ-
κας στις 17 Οκτωβρίου.
Στα πλαίσια της διοργάνωσης του 

"walk for freedom" το Σάββατο 26/9 
ώρα 12.00 στο καφέ του Πρώην Ψυχια-
τρείου Lunatico, η υπεύθυνη του Walk 
for Freedom για την Ελλάδα κ. Μυτιλη-
ναίου και η αντιδήμαρχος Κέρκυρας κυ-
ρία Νόνη Μάστορα, θα ενημερώσουν 
τους Κερκυραίους για την σύγχρονη 
δουλεία, τις δράσεις της Α21, το walk 
for freedom καθώς και τις δομές του 
"ξενώνα Γυναικών Κέρκυρας". Η εκδή-
λωση γίνεται με τη υποστήριξη του 

ΚΥΣΠΕ. Στις 17 Οκτω-
βρίου 2015, άτομα και 
ομάδες στην Κέρκυρα 
συμμετέχουν στην ∆ιε-
θνή εκδήλωση, το Walk 
for freedom της Α21 
Campaign- που γίνεται 
για 2η χρονιά ταυτόχρο-
να σε 25 χώρες και πε-
ρισσότερες από 180 πό-
λεις, με σκοπό να βοη-
θήσουμε τους 27 εκα-
τομμύρια άνδρες, γυναί-
κες και παιδιά που βρί-
σκονται σήμερα ακόμη 

παγιδευμένοι στην σκλαβιά.
Η μοντέρνα σκλαβιά είναι μια παγκό-

σμια πραγματικότητα που επηρεάζει κά-
θε ήπειρο και οικονομική δομή. Η ενη-
μέρωση είναι η αρχή της δράσης. Μέσα 
από το walk for freedom, η Α21 επιθυ-
μεί να ξεκινήσει διαδικασίες που θα ο-
δηγήσουν σε βελτίωση της παροχής 
βοήθειας στα θύματα και στην νομική υ-
περάσπισή τους σε παγκόσμιο επίπεδο.
Το walk for freedom αποσκοπεί στο 

να ρίξει φως στην αδικία και να κινητο-
ποιήσει τους ανθρώπους να αναλάβουν 
δράση. Μαζί μπορούμε να σώσουμε να 
αποκαταστήσουμε και να ξαναχτίσουμε 
τις ζωές αυτών που έχουν πέσει θύματα 
εμπορίας ανθρώπων.



H Μέρκελ ζητά 
συνεργασία με
την Τουρκία για 
την αντιμετώπιση
των διακινητών

Υπό την πίεση
του προσφυγικού

Άμεσα η εφαρμογή της

Συμφωνία ΗΠΑ και Ρωσίας για
την εναέρια ζώνη ασφαλείας στη Συρία

Σύντομα αναμένεται να ολο-
κληρώσουν η αμερικανική 
και η ρωσική πλευρά τη 

«συνεννόηση» σε στρατιωτικό ε-
πίπεδο για την ασφάλεια στις πα-
ράλληλες επιδρομές στη Συρία, 
με στόχο να αποφευχθεί «ατυχής 
συνάντηση». Σύμφωνα με το Πε-
ντάγωνο, οι δύο πλευρές βρί-
σκονται «κοντά σε συμφωνία».
Όπως ανέφερε ο υπουργός Ά-

μυνας των ΗΠΑ Ας Κάρτερ, Ουά-
σινγκτον και Μόσχα «πλησιάζουν 
σε συμφωνία» για το ζήτημα.
Θα γίνει νέα τηλεδιάσκεψη με-

ταξύ των ανώτατων αμερικανών 
και ρώσων αξιωματούχων και ο 
Κάρτερ εκτίμησε πως οι συνομι-
λίες μπορεί να καταλήξουν σύ-
ντομα.
Στόχος είναι τα μαχητικά των 

δύο πλευρών, του συνασπισμού 
υπό τις ΗΠΑ που επιχειρούν ενα-
ντίον θέσεων της ISIS στη Συρία 
και της ρωσικής αεροπορίας, να 
μην κινδυνεύουν.
Ο εκπρόσωπος των στρατιωτι-

κών δυνάμεων των ΗΠΑ στη Βα-
γδάτη, ο συνταγματάρχης Στιβ 
Γουόρεν, ανέφερε πως το περα-

σμένο Σάββατο ένα αμερικανικό 
και ένα ρωσικό μαχητικό έφτασαν 
«σε απόσταση να βλέπουν το ένα 
το άλλο».
Οι χειριστές «συμπεριφέρθηκαν 

επαγγελματικά» ανέφερε σχετικά 
με το περιστατικό, που δεν ήταν 
το πρώτο από την έναρξη και των 
ρωσικών επιχειρήσεων. Σύμφωνα 
επίσης με τον Γουόρεν, έχει πα-
ρατηρηθεί πως ρωσικά αεροσκά-
φη πετούν κοντά σε αμερικανικά 
drone, ενδεχομένως για να έχουν 
καλύτερη εικόνα για την τεχνολο-
γία των αεροσκαφών.

∆
εν γίνεται στα νερά μεταξύ Ελλά-

δας και Τουρκίας, δύο συμμάχων 

στο ΝΑΤΟ, να κυριαρχούν διακι-

νητές» τονίζει η Μέρκελ πριν τη Σύνοδο 

Κορυφής για το προσφυγικό, καλώντας 

σε συνεργασία με την Τουρκία, κοινή 

ευρωπαϊκή απάντηση στο προσφυγικό 

και πολιτικές συνομιλίες στο Συριακό 

-μία από τις ρίζα της κρίσης- με τη Ρω-

σία και τις «άλλες δυνάμεις».

Η Μέρκελ υπερασπίστηκε την στάση 

της στο προσφυγικό -κυρίως έναντι των 

όλο και ηχηρότερων επικρίσεων στο ε-

σωτερικό, που δεν κρύφτηκαν σε περι-

φερειακό συνέδριο του CDU.

«Για να αντιμετωπίσουμε την σύγκρου-

ση στη Συρία, χρειαζόμαστε πολιτικό δι-

άλογο με την Ρωσία και τις περιφερεια-

κές δυνάμεις» ανέφερε η Μέρκελ το 

πρωί της Πέμπτης μιλώντας στη γερμα-

νική Βουλή, πριν την αναχώρησή της για 

τις Βρυξέλλες.

Η καγκελάριος επανέλαβε επίσης πως 

για την καταπολέμηση της προσφυγικής 

κρίσης απαιτούνται κοινά ευρωπαϊκά μέ-

τρα. «Καμία κυβέρνηση δεν μπορεί να 

λύσει μόνη της την προσφυγική κρίση, 

αυτή η ιστορική δοκιμασία απαιτεί κοινή 

ευρωπαϊκή προσπάθεια» τόνισε.

Υπογράμμισε επίσης, με φόντο τις ε-

παφές ΕΕ και Τουρκίας για το προσφυγι-

κό, πως «η Τουρκία παίζει κεντρικό ρόλο 

στην αντιμετώπιση του προσφυγικού». Η 

Μέρκελ ανέφερε πως η Άγκυρα χρειάζε-

ται περισσότερη υποστήριξη για να χει-

ριστεί την εισροή σύρων προσφύγων. 

«∆εν γίνεται η θάλασσα μεταξύ Ελλάδας 

και Τουρκίας, μεταξύ δηλαδή δύο συμ-

μάτων του ΝΑΤΟ, να κυριαρχούνται από 

διακινητές» είπε χαρακτηριστικά.

Στο εσωτερικό της Γερμανίας, η Άν-

γκελα Μέρκελ έχει πάρει στα χέρια της 

την προσφυγική κρίση, προκαλώντας ό-

μως συνεχιζόμενες αντιδράσεις από το 

στρατόπεδο των Χριστιανοδημοκρατών 

ενώ η δημοτικότητά της παρουσιάζει 

σημάδια υποχώρησης.

Η κυβέρνηση των Ηνωμέ-
νων Πολιτειών της Αμερι-
κής εξέφρασε την έντονη 

ανησυχία της για την άνοδο του 
αντισημιτισμού στη Γαλλία και 
στη Γερμανία, ενώ κατήγγειλε τη 
θρησκευτική καταπίεση από τη 
τζιχαντιστική οργάνωση Ισλαμικό 
Κράτος στις περιοχές της Συρίας 
και του Ιράκ που έχει καταλάβει, 
στην ετήσια έκθεση του Στέιτ Ντι-
πάρτμεντ για τις θρησκευτικές ε-
λευθερίες σε παγκόσμιο επίπεδο.
Στην έκθεσή του για τις «θρη-

σκευτικές ελευθερίες» σε σχεδόν 
200 χώρες το 2014, το υπουρ-
γείο Εξωτερικών των ΗΠΑ ανα-
φέρεται εκτενώς σε μη κρατικούς 
παράγοντες, όπως το ΙΚ, κατηγο-
ρώντας το για «βάρβαρους διωγ-
μούς» εναντίον μη μουσουλμανι-
κών μειονοτήτων, όπως οι χρι-
στιανοί στη Συρία και στο Ιράκ.
Σκιαγραφώντας έναν πίνακα με 

μελανά χρώματα στην έκθεση 
αυτή, η οποία δημοσιεύεται κάθε 
χρόνο το φθινόπωρο, η αμερικα-
νική διπλωματία καταφέρεται ε-
ναντίον των συνηθισμένων της 
μαύρων προβάτων -Κίνα, Ιράν- 
για τις «τερατώδεις» πολιτικές 
τους και τις διακρίσεις βάσει του 
θρησκεύματος, διατυπώνει ω-
στόσο επικρίσεις και εναντίον 
σουνιτικών αραβικών κρατών που 
αποτελούν συμμάχους των ΗΠΑ, 
όπως το ιδιαίτερα συντηρητικό 
βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας, 
καθώς και συμμάχων της Ουάσιν-
γκτον στην Ευρώπη, όπως η Γερ-
μανία και η Γαλλία.
Το αμερικανικό ΥΠΕΞ υπενθυμί-

ζει ότι «το καλοκαίρι του 2014, 
στη Γαλλία και στη Γερμανία κα-

ταγράφηκε ένα κύμα εκδηλώσε-
ων αισθημάτων εναντίον του Ισ-
ραήλ που εισήλθαν στα όρια του 
αντισημιτισμού».
Η αμερικανική διπλωματία ανα-

φέρεται στις διαδηλώσεις, κυρί-
ως στο Παρίσι, εναντίον του Ισ-
ραήλ και των Εβραίων, μετά την 
επίθεση του Ισραήλ στη Λωρίδα 
της Γάζας το καλοκαίρι του 2014.
Η έκθεση, η οποία καλύπτει 

μόνο την περασμένη χρονιά, δεν 
αναφέρεται στις επιθέσεις στο 
Παρίσι τον Ιανουάριο του 2015, 
ιδίως σε ένα εβραϊκό πολυκατά-
στημα, αναφερόμενη στις οποίες 
η Ουάσινγκτον είχε επίσης κάνει 
λόγο για μια ανησυχητική «αύξη-
ση του αντισημιτισμού» στη Γαλ-

λία.
Η έκθεση του Στέιτ Ντιπάρ-

τμεντ κάνει λόγο για μια αύξηση 
που ξεπερνά το 100% στις αντι-
σημιτικές ενέργειες το 2014 εν 
σχέσει με το 2013 και τον διπλα-
σιασμό της μετανάστευσης Ε-
βραίων της Γαλλίας στο Ισραήλ.
Για πρώτη φορά στην έκθεσή 

του για τις θρησκευτικές ελευθε-
ρίες σε παγκόσμιο επίπεδο, η δι-
πλωματία των ΗΠΑ εκφράζει έ-
ντονη ανησυχία για ενέργειες 
«τρομοκρατικών οργανώσεων ό-
πως το Ντάες (σ.σ. ακρωνύμιο 
της οργάνωσης Ισλαμικό Κρά-
τος), η Σεμπάμπ (σ.σ. της Σομαλί-
ας) και η Μπόκο Χαράμ (σ.σ. στη 
Νιγηρία)».

Έκθεση για τις θρησκευτικές ελευθερίες

Άνοδο του αντισημιτισμού 
στην Ευρώπη διακρίνει το 
Στέιτ Ντιπάρτμεντ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ψησταριά, πλήρως εξοπλισμένη με καλό 
πελατολόγιο, σε πολύ χαμηλή τιμή (λόγω 
υγείας). Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 

6987155980

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕ∆Ο
επί της Εθνικής Αχιλλείου (θέση Ποντή) 
2.100 τ.μ. με φάτσα στο δρόμο 160 μέτρα, 
επίπεδο, τοιχία γύρω -γύρω και με 
παροχή νερού. Κατάλληλο για κόμβο. 
∆εκτές κάθε προτάσεις. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο: 6946560475

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
μεζονέτα 87 τ.μ. στον Άγιο Νικόλαο - 

Αλεπού με αυτόνομη θέρμανση, τζάκι, Air-
condition γκαράζ και αποθήκη. Τηλ. 26610 

58168 και 6945968109

Παντρεύονται τα παιδιά σας;
Συνοδεύουμε τη νύφη στην εκκλησία με 
παραδοσιακά όργανα και τραγούδια. 
Επίσης, σας ψυχαγωγούμε και σε άλλες 
εκδηλώσεις, όπως αρραβώνες, βαπτίσεις, 
ονομαστικές εορτές, γενέθλια κλπ. Τηλ. 

26610 36633, 6972788150

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα στην Κυψέλη 140 τ.μ με τζάκι 
και air condition για φοιτητές - φοιτήτριες. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948203744. 

ENOIKIAZETAI
κατάστημα στη ∆ασιά 65 τ.μ. έναντι Hotel 
Αμαλία. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

2661032175.

Ε ΝΟΙ ΚΙΑ ΖΕ ΤΑΙ
δυά ρι με θέρ μαν ση έ να ντι 11ου ∆η μο τι κού
σχο λεί ου. Πλη ρο φο ρί ες στα τη λέ φω να 

26610 32444 και 26610 32175

Πωλείται οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο εντός οικισμού στην περιοχή 
Κατσαράτικα του ∆ήμου Αχιλλείων.
Τηλ. 26610 35174 & 6976366344

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
δυομισάρι στην πόλη της Κέρκυρας
Λ. Αλεξάνδρας, 1 όροφο νεόδμητη 
πολυκατοικία, κεντρική θέρμανση,
2 υπνοδωμάτια, κουζίνα, μπάνιο.

Τηλ: 6981686177

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάστημα 25 τ.μ. στην πλατεία Ψυχιατρείου 
Κέρκυρας. Πληροφορίες στα τηλέφωνα; 
2109586519, 6985667859 και 6976338691

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάστημα - εστιατόριο πλήρως 

εξοπλισμένο στο κέντρο της πόλης της 
Κέρκυρας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 

6945851159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάστημα στα Τρία Γεφύρια 760 τ.μ. 

(ισόγειο 380 τ.μ. και 1ος όροφος 380 τ.μ.). 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο

2661026511- 2661044325

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SMART
for two pulse 700cc έτος κατασκευής 2005 - 

χρώμα μαύρο-γυάλινη οροφή - 
εργοστασιακό δερμάτινο σαλόνι - τιμόνι F1 

- καινούργια λάστιχα και αμορτισέρ.
Τιμή: 4.300 ευρώ, τηλ. 6944749792

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα ισόγειο (75 τ.μ.) στην Εθνική 
Πέλεκα Τρίκλινο, με 2 υπνοδωμάτια, 2 wc, 
αυτόνομη θέρμανση, πάρκινγκ, αυλή 

(επιτρέπονται τα κατοικίδια). Τιμή 280 
ευρώ. Πληροφορίες στο τηλ.: 6942848364

ZHTEITAI για ενοικίαση γκαρσονιέρα στο 
κέντρο της πόλης Κέρκυρας, ημιυπόγεια ή 
ισόγεια, επιπλωμένη με ρεύμα και νερό σε 
οικονομική τιμή. Πληροφορίες στο τηλ.: 6939 
858510

ZHTEITAI ελληνίδα - αλλοδαπή έως 45 ετών 
χωρίς υποχρεώσεις ως ιδιαιτέρα γραμματέας 
και δυνατότητα επαγγελματικών ταξιδιών. 
Ημερομίσθιο 50€. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Βιογραφικό στο fax: 2410-252486.

∆ΩΡΕΑΝ ενημέρωση και πληροφορίες για 

χορήγηση δανείων σε επιχειρήσεις που έχουν 
έδρα στις παρακάτω χώρες: Βουλγαρία, 
Σκόπια, Σερβία, Ρουμανία, Αίγυπτο. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6939 858510

∆ΩΡΕΑΝ ενημέρωση και πληροφορίες για 
αναδιάρθρωση δανείων σε επιχειρήσεις στην 
Ελλάδα όπως ξενοδοχείων, εργοστασίων κλπ 
(δανείου άνω των 500.000€). Πληροφορίες 
στο τηλ.: 6939 858510

∆ΩΡΕΑΝ ενημέρωση και πληροφορίες σε 
επιχειρηματίες που θέλουν να κάνουν 

επενδύσεις στην Ελλάδα μεγάλου ύψους από 
οικονομικό σύμβουλο εταιρειών. Πληροφορίες 
στο τηλ.: 6939 858510

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ υποστήριξη δωρεάν για 
όσους επιθυμούν να μετοικίσουν και 
σπουδάσουν στο εξωτερικό. Πληροφορίες στο 
τηλ.: 6939 858510

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανολόγος Τ.Ε. ή άλλης 
ειδικότητας απόφοιτος ΤΕΙ στην Κέρκυρα για 
συνεργασία. ∆εκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6939 858510, 

βιογραφικό στο fax: 2410 252486

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα 30 έως 50 ετών 
δραστήρια, υπεύθυνα, διδάξιμα για 
συνεργασία και χτίσιμο δικής μας επιχείρησης, 
χωρίς κεφάλαιο και ρίσκο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες στο τηλ.: 6939 
858510, βιογραφικό στο fax: 2410 252486

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για μοίρασμα φυλλαδίων σε 
συγκεκριμένου είδους καταστήματα ηλικίας 
20 έως 30 ετών στην Κέρκυρα. Πληροφορίες 
στο τηλ.: 6939 858510

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα ισόγειο (75 τ.μ.) στην Εθνική 
Πέλεκα Τρίκλινο, με 2 υπνοδωμάτια, 2 wc, 
αυτόνομη θέρμανση, πάρκινγκ, αυλή 

(επιτρέπονται τα κατοικίδια). Τιμή 280 
ευρώ. Πληροφορίες στο τηλ.: 6942848364

ZHTOYNTAI από εταιρία 
απόφοιτοι σχολών γεωπονικού 
προσανατολισμού, ΑΕΙ - ΤΕΙ. 

Πληροφορίες Τάσος 
Κατσιμπέλης, τηλ. 6944252763 - 

email: ioniosclinic@hotmail.
com. Αποστείλατε

βιογραφικά ή τηλεφωνήστε.

ENOIKIAZETAI
δυάρι 50 τ.μ. στο Άνω Κοντόκαλι με 
αυτόνομη θέρμανση και πάρκινγκ. 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981758510 και 
2661090552

ZHTEITAI
Baby-Sitter με εμπειρία και συστάσεις για τη 
φύλαξη και δημιουργική απασχόληση δύο 
παιδιών ηλικίας 2 ετών και 8 μηνών. Κατά 
προτίμηση να διαθέτει μεταφορικό μέσο. 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6938306104

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
(Πανεπιστημίου Αθηνών) παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και 

ΛΥΚΕΙΟΥ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6972156546

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γραφείο ισόγειο 36 τ.μ. με πάρκινγκ και 

αυτόνομη θέρμανση επί της οδού Λεωφόρου 
Αλεξάνδρας 13. 6979978549

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
επιπλωμένη και πλήρως εξοπλισμένη 
μεζονέτα 45 τ.μ. στο Τρίκλινο, δίπλα σε 
στάση λεωφορείου, με αυτόνομη 
θέρμανση και μικρό κήπο

Τηλ. 2661058168 και 6945968109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γκαρσονιέρα επιπλωμένη με θέρμανση 
και πάρκινγκ. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 6937699788

ΜΠΑΡΜΠΑΤΙ- ΟΙΚΟΠΕ∆Ο - ΒΙΛΕΣ - 
650.000 € 200 μέτρα από την παραλία 
του Μπαρμπάτι βρίσκεται ημιτελές συ-
γκρότημα 600 τμ. Αποτελείται από δια-
μερίσματα των 40, 80 ή 160 τμ. ∆ιαθέ-
τει μεγάλες βεράντες με καταπληκτική 
θέα (πόλη Κέρκυρας, θάλασσα, κλπ), 
εύκολη πρόσβαση, κήποι, μοντέρνα 
αρχιτεκτονική και πισίνα. Πωλείται στο 
παρόν στάδιο ή ως ολοκληρωμένα δια-
μερίσματα με πάρκινγκ, A/C, συστή-
ματα ασφαλείας, πισίνα, προς 2.250 € 
ανά τμ. Το ακίνητο πωλείται ως ανε-
ξάρτητα διαμερίσματα ή ολόκληρο. 
∆υνατότητα κατασκευής 2 βιλών των 
300 τμ κάθε μία, και δυνατότητα επέ-
κτασης του οικοπέδου ακόμα 1 ή 2,5 
στρέμματα. Επικοινωνία: Αλέξανδρος 
Τσαποκύριακας 6933243909

ΠΟΤΑΜΟΣ-ΑΓ ΒΑΡΒΑΡΗ -ΟΙΚΟΠΕ-
∆Ο - 55.000 € Πωλείται οικόπεδο ε-
ντός οικισμού 380 τμ στην περιοχή Αγ. 
Βάρβαρη στον Ποταμό. Έχει θέα θά-
λασσα και την μαρίνα Γουβιών. Κτίζει 
240 τμ. ρεύμα και νερό διαθέσιμα. Το 
οικόπεδο βρίσκεται 2 χλμ από το κέ-

ντρο της Κέρκυρας και 1 χλμ από το 
νοσοκομείο. Είναι μέσα σε ένα χωριό 
δίπλα στη πόλη της Κέρκυρας κοντά 
σε μαγαζιά, σουπερ-μάρκετ, εστιατό-
ρια, μπαρ και πολλά άλλα. Επικοινωνία: 
Αλέξανδρος Τσαποκύριακας 
6933243909

ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ ΠΟΤΑΜΟΥ - ΟΙΚΟ-
ΠΕ∆Ο - 200.000 € Πωλείται οικόπεδο 
4000 τμ στην περιοχή Ασύρματου 
στον Ποταμό, με έτοιμη άδεια οικοδο-
μής 1010 τμ για διαμερίσματα και βί-
λες. Βρίσκεται επάνω σε λόφο με ω-
ραία θέα. Επικοινωνία: Αλέξανδρος 
Τσαποκύριακας 6933243909

∆ΟΥΚΑ∆ΕΣ - ΟΙΚΟΠΕ∆Ο - 150.000 
€ Πωλείται οικόπεδο 12.000 τμ στην 
περιοχή ∆ουκάδες. Υπάρχει δυνατότη-
τα να χωριστεί σε 3 διαφορετικά οικό-
πεδα. Το οικόπεδο έχει καταπληκτική 
πανοραμική θεά την πόλη της Κέρκυ-
ρας - θάλασσα και απέραντο πράσινο. 
Μπορούν να γίνουν 3 βίλες από 200 
τμ η κάθε μια και οικόπεδο 4 στρεμμά-
των η έκαστη. Έχει πρόσβαση πάνω σε 
ασφαλτοστρωμένο δρόμο. Επίσης υ-
πάρχει στο οικόπεδο ηλεκτρικό ρεύμα 
και νερό. Είναι πολύ κοντά στην θάλασ-
σα της Παλαιοκαστρίτσας μια από τις 
ωραιότερες παράλιες της Κέρκυρας και 
κοντά σε ένα από τα ομορφότερα χω-
ριά της Κέρκυρας τους Λουκάδες. Έχει 
πολύ κοντά σούπερ μάρκετ, φαρμα-
κείο, εστιατόρια, bar και κέντρο υγείας. 
Επικοινωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύρια-
κας 6933243909

ΕΜΠΟΡΙΚΟ - ΑΛΥΚΕΣ - ΚΑΤΑΣΤΗ-
ΜΑ - 60.000 € Πωλείται κατάστημα 40 
τμ πλήρως ανακαινισμένο στο εμπορι-
κό κέντρο πίσω από Pizza Roma. ∆ια-
θέτει μεγάλο πάρκινγκ και εξωτερικό 

χώρο περίπου 50 τμ. Επικοινωνία: Αλέ-
ξανδρος Τσαποκύριακας 6933243909

ΚΟΚΚΙΝΙ - ΟΙΚΟΠΕ∆Ο - 150.000 € 
Πωλείται οικόπεδο 13.000 τμ στην πε-
ριοχή Κοκκίνι 11 χλμ από το κέντρο 
της Κέρκυρας. To οικόπεδο είναι φλατ, 
κατάλληλο για καλλιέργειες-
θερμοκήπια. ∆ιαθέτει γεώτρηση. Επι-
κοινωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύριακας 
6933243909

ΛΑΚΩΝΕΣ - ΟΙΚΟΠΕ∆Ο - 650.000 € 
Πωλείται οικόπεδο 9.000 τμ στην περι-
οχή Λάκωνες. Βρίσκεται 4 χλμ από την 
Παλαιοκαστρίτσα και 26 χλμ από την 
πόλη της Κέρκυρας. Έχει καταπληκτική 
θέα θάλασσα και κτίζει έως 4000 τμ 
συν υπόγεια. Είναι εντός οικισμού. Βρί-
σκεται κοντά σε Super market, εστιατό-
ρια, μαγαζιά, καφετέριες και ιατρικό κέ-
ντρο. Το οικόπεδο μπορεί να χωριστεί 
σε 5 οικόπεδα των 1500 τμ και να οικο-
δομηθεί 400 τμ. Υπάρχει ρεύμα και νε-
ρό. Μπορούν να δομηθούν 5 βίλες με 
πισίνες από 400 μ2 η κάθε μία σε οικό-
πεδο 1500 μ2. Επικοινωνία: Αλέξαν-
δρος Τσαποκύριακας 6933243909

ΡΟΠΑ - ΟΙΚΟΠΕ∆Ο - 90.000 € Πω-
λείται οικόπεδο στην περιοχή Λιβάδι 
Ρόπα κοντά στο χωριό Τεμπλόνι. Το οι-
κόπεδο βρίσκεται στην κορυφή λόφου 
και έχει απεριόριστη θέα ορίζοντα. Υ-
πάρχει δυνατότητα να χωριστεί σε 2 μι-
κρότερα οικόπεδα των 4250 τμ το κά-
θε ενα. Υπαρχει ρεύμα και νερό. Βρί-
σκεται κοντά στο γκολφ της Κέρκυρας 
κοντά σε σούπερ μάρκετ-εστιατόρια, 
φαρμακείο και το νοσοκομείο. Κτίζει 
400 τμ η 2 βίλες από 200τμ η κάθε μια. 
Επικοινωνία: Αλέξανδρος Τσαποκύρια-
κας 6933243909

ΤΡΙΑ ΓΕΦΥΡΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ - 

230.000 € Πωλείται κτήριο 205 τμ στα 
Τρία Γεφύρια κατάλληλο για επαγγελ-
ματική χρήση. Αποτελείται από 100 τμ 
ημιυπόγειο και 105 τμ ισόγειο. ∆ιαθέτει 
πλήρη υποδομή δικτύων, καμερών, 
συστήματος συναγερμού και πυρανί-
χνευσης. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. 
Έχει κλιματισμό, αποθήκη, άνετο πάρ-
κινγκ και πολλές υποδομές. Είναι έτοι-
μο για χρήση. Επικοινωνία: Αλέξαν-
δρος Τσαποκύριακας 6933243909

ΓΙΑΤΡΩΝΕΣ - ΟΙΚΟΠΕ∆Ο - 150.000 
€ Πωλείται οικόπεδο 14.000 τμ πάνω 
από το εργοστάσιο SERACO στη Γέφυ-
ρα Γιατρών στο λόφο. Έχει πρόσοψη 
250 μ και γίνεται 3 οικόπεδα για βίλες 
των 200 τμ. Κατάλληλο και για επαγ-
γελματική χρήση με δυνατότητα δόμη-
σης 1200 τμ. Το οικόπεδο βρίσκεται 15 
χιλ από την πόλη της Κέρκυρας. Υπάρ-

χει ρεύμα και νερό. Επίπεδο οικόπεδο 
με ελαιώνα. Βρίσκεται κοντά σε παρα-
λίες, νοσοκομείο, εστιατόρια, σούπερ 
μάρκετ και παραδοσιακά χωριά της 
Κέρκυρας. Επικοινωνία: Αλέξανδρος 
Τσαποκύριακας 6933243909

ΠΟΤΑΜΟΣ - ΟΙΚΟΠΕ∆Ο - 170.000 
€ Πωλείται οικόπεδο 6500 τμ στην πε-
ριοχή Ποταμού στο οποίο υπάρχει 
κομμάτι 500 μ εντός οικισμού. Κτίζει 
600 τμ συν υπόγεια. Έχει ωραία θέα και 
πολύ καλή πρόσβαση άσφαλτο. Υπάρ-
χει ρεύμα και νερό. Επικοινωνία: Αλέ-
ξανδρος Τσαποκύριακας 6933243909

ΠΟΛΗ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ - 70.000 € 
Πωλείται κατάστημα 28 τμ πλήρως α-
νακαινισμένο στην οδό Σπύρου Ξυντά, 
απέναντι από τα Γενικά λύκεια, στη πό-
λη της Κέρκυρας. Επικοινωνία: Αλέξαν-
δρος Τσαποκύριακας 6933243909

MΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
ιδιαίτερα αλλά και σε ολιγομελή 
τμήματα, παραδίδονται από έ-
μπειρο Μαθηματικό, με δημοσι-
εύσεις σε γνωστά Μαθηματικά 
site: mathematica και mfcosmos 
σε:
•Μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου
 και Επαλ
•Φοιτητές ΤΕΙ και ΕΑΠ

ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ
Τηλ.: 2661033844 - 6973749526

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
∆άσκαλος FARUH. Λύσιμο μαγείας.

Πίστη μεταξύ συζύγων. Ερωτική τύχη. Επαναφορές. 
Υπεύθυνα εγγυημένα αποτελέσματα 100%. 

Προβλήματα δουλειάς, υγείας, εχθροί, εμπόδια, 
δυσλειτουργίες σεξουαλικές.

6939-858922
6971-694972

ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ ΚΕΡΚΥΡΑ Ωρες: 7πμ. - 9μ.μ

•Αγγελίες Ανακοινώσεις • Αγγελίες Ανακοινώσεις • Αγγελίες Ανακοινώσεις • Αγγελίες Ανακοινώσεις • Αγγελίες Ανακοινώσεις •
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Λογγίνου Εκατοντάρχου 
και των συν αυτώ 

στρατιωτών 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΧΡΗΣΙΜΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑΤΗΛΕΦΩΝΑ

• Αστυνομία: 100
• Πυροσβεστική: 199,191
• Άμεση Βοήθεια ΕΚΑΒ: 166
• Νοσοκομείο: 26610 88200
• Γενική Κλινική Κέρκυρας (Αλ. 
Μάστορας): 2661022945-46

• Ασφάλεια: 26610 39411
• Τροχαία: 26610 39294
• ∆ημοτική Αστυνομία: 26613 62741
• Περιφέρεια Ιονίων Νήσων: 26613 

62300, 26613 62301
• ∆ήμος Κέρκυρας: 26613 62700
• Λιμεναρχείο Άμεση ∆ράση: 108
• Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας: 

26613 65200
• Λιμεναρχείο Λευκίμμης: 26620 23277, 

26620 29023
• Πλοία Εξωτ.: 2661030481
• Ραδιοταξί: 2661033811- 12, 

2661011333
• ΕΛΠΑ: 10400. 2661039504
• Express Service: 1154. 2661035295. 

2661044244
• Υπεραστικό ΚΤΕΛ: 2661020927
• Υπεραστικό ΚΤΕΛ για Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη: 26610 28928

• Aegean Airlines: 26610 27100
• Γραφείο Πολιτιστικών Εκδηλώσεων: 

26610 33598
• Γραφείο Τουρισμού ∆.Κ.: 2661025342
• Αρχαιολογικό Μουσείο: 26610 30680
• Μουσείο Ασιατικής Τέχνης: 26610 

20193-4
• Μουσείο Σολωμού: 26610 30674
• Αχίλλειο: 26610 56210
• ∆ημοτικό Θέατρο: 26610 44446
• Βλάβες/Ύδρευσης-Αποχέτευσης: 

26610 39516

 (όλες τις ημέρες και ώρες) 26610 
45175

• Βλάβες ∆ΕΗ: 26610 39819
• Βλάβες ΟΤΕ: 13888
• Ύδρευση: 26610 39516

 Πτωτικά εξακολουθεί να κινείται, μαζί με την ελληνική 
οικονομία, η μισθωτή εργασία, καθώς τον Σεπτέμβριο 
χάθηκαν 13.003 θέσεις εργασίας, ενώ οι 6 στις 10 προ-
σλήψεις εργαζομένων που έκαναν οι επιχειρήσεις ήταν 
με καθεστώς μερικής και εκ περιτροπής απασχόλησης 
και αντίστοιχα μειωμένους μισθούς. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία του πληροφοριακού συστήματος «Εργάνη», τον 
Σεπτέμβριο έγιναν 175.954 αναγγελίες πρόσληψης, ενώ 
οι απώλειες (99.901 απολύσεις και 89.056 οικειοθελείς α-
ποχωρήσεις) έφτασαν τις 188.957, με αποτέλεσμα να κα-
ταγραφεί, για τρίτο συνεχόμενο μήνα, αρνητικό πρόση-
μο στο ισοζύγιο της απασχόλησης (τον Ιούλιο είχαν χα-
θεί 16.658 θέσεις και τον Αύγουστο 441). Μολονότι κά-
θε Σεπτέμβριο υποχωρεί η απασχόληση λόγω της δια-
κοπής της λειτουργίας εποχικών δραστηριοτήτων, σε 
σύγκριση με τον αντίστοιχο περσινό μήνα, οι απώλειες 
των θέσεων είναι «βαρύτερες» (13.003 έναντι 3.960).

 H διαγραφή χρεών, μέχρι 20.000 ευρώ, προβλέπεται 
από το Μνημόνιο 3. Ουσιαστικά γίνεται χρήση διατάξε-
ων που υπάρχουν στον τροποποιημένο νόμο Κατσέλη 
και πρόκειται για μια πρακτική που ακολουθείται σε ολό-
κληρη την Ευρώπη για χρέη προς ∆ημόσιο Τράπεζες 
κλπ. Τα χρέη προς το ∆ημόσιο που μπορούν να διαγρά-
φου, είναι χρέη προς την εφορία, χρέη προς τους ΟΤΑ 
και χρέη προς τα Ασφαλιστικά Ταμεία, ύψους μέχρι 
20.000 ευρώ. Τα κριτήρια για τη διαγραφή των οφειλών 
είναι τα εξής: Ο οφειλέτης να μην έχει ακίνητη περιουσί-
α, να μην έχει κάνει καμία πράξη διάθεσης περιουσίας τα 
τελευταία τρία χρόνια, να μην έχει στην κατοχή του άλ-
λα περιουσιακά στοιχεία και καταθέσεις ως 1.000 ευρώ, 
να μην έχει κανένα εισόδημα ένα χρόνο πριν την αίτηση 
στο Ειρηνοδικείο για τη διαγραφή του χρέους, να μην υ-
πάρχει ενυπόθηκο δάνειο στο όνομά του, το ύψος των 
χρεών προς τράπεζες και ∆ημόσιο να μην ξεπερνάει τις 
20.000 ευρώ και να έχει δείξει καλή πρόθεση για συνερ-
γασία με τις τράπεζες ως προς την αποπληρωμή των 
χρεών του.

 Μειώσεις συντάξεων, εμπλοκή της εφορίας στην εί-
σπραξη ασφαλιστικών εισφορών αλλά και κυρίως συνυ-
πολογισμό της ατομικής και οικογενειακής περιουσίας 
για την απονομή συντάξεων είναι μερικές μόνο από τις 
προτάσεις του πορίσματος της Επιτροπής Σοφών για το 
ασφαλιστικό, όπως αποκάλυψε το MEGA. Οι προτάσεις 
της Επιτροπής Σοφών στο ασφαλιστικό οδηγούν σε ενο-
ποιήσεις ταμείων. Ειδικότερα προτείνεται: Ή θα δημιουρ-
γηθεί ένα ταμείο μαμούθ για δημόσιους και ιδιωτικούς υ-
παλλήλους, για αγρότες και ελεύθερους επαγγελματίες  
ή θα δημιουργηθούν τρία υπέρ ταμεία ένα ταμείο για 
εργαζόμενους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, ένα ταμεί-
ο για ελεύθερους επαγγελματίες, δηλαδή γιατρούς, μη-
χανικούς, δικηγόρους, εμπόρους, βιοτέχνες και ένα τα-
μείο για τους αγρότες.

Ψίθυροι

Π αρ' όλο που το απλό ανθρακούχο νερό δεν περιέχει 
θερμίδες ή ζάχαρη, μπορεί να βλάψει τα δόντια 
μας. Αυτό συμβαίνει επειδή δημιουργείται με διάλυ-

ση του διοξειδίου του άνθρακα στο νερό, το οποίο παρά-
γει ανθρακικό οξύ. Και αυτό το οξύ, όπως και σε άλλα αν-
θρακούχα ποτά, διαβρώνει το σμάλτο των δοντιών, επιση-
μαίνει ο καθηγητής Αντριου Έντερ από το Ινστιτούτο του 
Πανεπιστημίου του Λονδίνου.

Πόσο υγιεινό είναι το 
ανθρακούχο νερό;

«Ακόμα και έ-
να ποτήρι μπο-
ρεί να διαλύσει 
μικροσκοπικό 
επίπεδο της ε-
ξωτερικής επι-
φάνειας της α-
δαμαντίνης και 
όταν κατανα-
λώνουμε κάτι 
όξινο το στόμα 
παραμένει όξι-
νο για 45 λεπτά 

πριν από την επιστροφή του σε ένα φυσιολογικό επίπεδο 
pH», εξηγεί. Ωστόσο θα πρέπει να πίνετε πολύ ανθρακού-
χο νερό καθημερινά για χρόνια μέχρι να έχετε άσχημο α-
ποτέλεσμα - ένα ή δύο ποτήρια την εβδομάδα δεν θα σας 
δημιουργήσουν πρόβλημα άμεσα.
Το ίδιο και χειρότερα ισχύει για τα αναψυκτικά, αφού ό-

χι μόνο υπάρχει κίνδυνος διάβρωσης από το ανθρακικό, 
αλλά επιδεινώνεται, καθώς περιέχουν ζάχαρη ή γλυκαντι-
κές ουσίες, μερικές από τις οποίες μπορούν να οδηγή-
σουν σε φθορά των δοντιών. Για τους λάτρεις των αναψυ-
κτικών, ο καθηγητής Εντερ προτείνει την κατανάλωση με 
καλαμάκι, για να αποφύγετε την επαφή με τα δόντια, ενώ 
αν τα πίνετε μαζί με φαγητό, μειώνετε την οξύτητα του 
στόματος.

Κύπελλο ΕΠΣΚ

Αποτελέσματα 2ης φάσης

Ο Κρόνος Αργυράδων ήταν ο νικη-
τής της αναμέτρησης της 2ης φά-
σης του Κυπέλλου της ΕΠΣΚ. Επι-

κράτησε  με 2-0 των Μπενιτσών, σε ένα 
μεγάλο ματς. Από κει και πέρα, στη Λευ-
κίμμη ο Κάβος προκρίθηκε σε βάρος της 
Corfu FC με 4-3, ενώ, στη Βολίδα αρκού-
σε μόλις ένα γκολ για να πάει στον 3ο γύ-

ρο αφού κέρδισε με 1-0 την Αναγέννη-
ση. Τέλος, η Ολυμπιάδα Καρουσάδων 
καθάρισε με 3-0 τον Κεραυνό Ποταμού.

Κρόνος Αργυράδων-Μπενίτσες ........2-0
Κάβος-Corfu FC ......................................4-3
Βολίδα - Αναγέννηση Περιβολίου ...1-0
Κερ. Ποταμού - Ολυμπιάδα Καρ. ......0-3

Ο Καιρός Ο Καιρός 
ΣήΜεραΣήΜερα

Football League
To πρόγραμμα
της 4ης αγωνιστικής
Από τη Football League ανακοι-

νώθηκε το αναλυτικό πρόγραμμα 
της 4ης αγωνιστικής του Πρωταθλή-
ματος.
Το εντός έδρας παιχνίδι του ΑΟK/

Κέρκυρα με την Αναγέννηση Καρδί-
τσας ορίστηκε να διεξαχθεί την ερ-
χόμενη Κυριακή (18/10) στο ΕΑΚΚ.
Το πρόγραμμα της 4ης αγωνιστι-

κής έχει ως εξής:
Παρασκευή 16 Οκτωβρίου 16:00
Αγροτικός Αστέρας - Ζάκυνθος 
(OTETV)
Σάββατο 17 Οκτωβρίου 18:00
ΑΕ Λάρισα - Εργοτέλης (OTETV)
Κυριακή 18 Οκτωβρίου 16:00
Παναιγιάλειος - Πανελευσινιακός
ΑΟΚ Κέρκυρα - Αναγέννηση Καρ-
δίτσας
Παναχαϊκή - Τρίκαλα
∆ευτέρα 19 Οκτωβρίου 15:30
Καλλιθέα - Πανσερραϊκός
16:00 Αχαρναϊκός - Ολυμπιακός 
Βόλου (Κεκλεισμένων των θυρών)
18:00 Λαμία - Απόλλων Σμύρνης 
(OTETV)
18:00 Χανιά - Κισσαμικός
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3η CICLOVIA - Μια γιορτή για την πόλη της Κέρκυρας, χωρίς αυτοκίνητο!
Χωρίς αυτοκίνητα την Κυριακή το ιστορικό κέντρο για μια πόλη φιλικότερη στους πεζούς,
στα άτομα με αναπηρία και στους ποδηλάτες

∆ήμος Κέρκυρας - Σύλλογος Ορθοπεταλιά

O ∆ήμος Κέρκυρας και ο «Σύλλο-
γος ΟΡΘOΠΕΤΑΛΙΑ» συνδιορ-
γανώνουν την 3η Ciclovia 

στην Κέρκυρα, που θα πραγματοποιη-
θεί την Κυριακή 18 Οκτωβρίου 2015, 
στην Πάνω Πλατεία από τις 11.00π.μ. 
έως τις 14.00μ.μ.
Πρόκειται για μια γιορτή της φυσικής 

δραστηριότητας που συνδυάζει διά-
φορες δράσεις με σκοπό τον περιορι-
σμό χρήσης των αυτοκινήτων και την 
αλλαγή νοοτροπίας στην ενεργό μετα-
φορά, προάγοντας τη βιώσιμη κινητι-
κότητα με τη χρήση φιλικών μέσων 
μεταφοράς.
Η πρακτική αυτή έχει γίνει ένα πα-

γκόσμιο φαινόμενο φτάνοντας σε διά-
φορες χώρες όπως: Αυστραλία, Αργε-
ντινή, Βέλγιο, Βραζιλία, Καναδάς, Κό-
στα Ρίκα, Μεξικό, Νέα Ζηλανδία, Πε-
ρού, Ισραήλ, Ινδία και σε δεκάδες πό-
λεις στις ΗΠΑ. Το όνομα της προέρχε-
ται από την ισπανική λέξη «Cyclovia» 
και πρωτοξεκίνησε από την Μπογκοτά 
στην Κολομβία.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης το 

ιστορικό κέντρο της πόλης της Κέρκυ-
ρας θα κλείσει προσωρινά από την κυ-
κλοφορία των αυτοκινήτων και θα με-
τατραπεί σε έναν ασφαλή και ανοικτό 
περιβάλλοντα χώρο χωρίς αυτοκίνητα 
για τη χρήση πεζών και ποδηλάτων. Η 
πόλη προσφέρεται στους κατοίκους 
της για μια βόλτα χωρίς αυτοκίνητο, 
χρησιμοποιώντας ποδήλατο, πατίνι ή 
τα πόδια.
Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν 

στο χώρο της Πάνω Πλατείας οι κάτω-
θι δράσεις:

10.00π.μ. - 11.00π.μ.
Μάθημα ποδηλάτου για ενήλικες
ΟΡΘΟΠΕΤΑΛΙΑ
11.00π.μ. - 14.00μ.μ.
Ενημέρωση από τον Ερυθρό Σταυρό 
ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
11.00 π.μ. - 13.00μ.μ.
Ενημέρωση κατά των ναρκωτικών 
ΣΤΗΡΙΞΗ
11.00π.μ. - 11.45π.μ.
Μάθημα Γιόγκα
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΡΙΤΜΟ
11.45π.μ. - 12.30μ.μ.
Μάθημα Zumba
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ OXYZEN PLUS
11.00 - 14.00μ.μ.
Παίζω επί κοντώ ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΣ
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
11.00 - 14.00μ.μ.
Παιχνίδια με ποδήλατο
ΟΡΘΟΠΕΤΑΛΙΑ
12.00 Ποδηλατάδα
ΟΡΘΟΠΕΤΑΛΙΑ
11.00 - 14.00μ.μ.
Βόλτες με το τουριστικό τρενάκι 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΡΕΝΑΚΙ
Η μουσική κάλυψη της εκδήλωσης 

θα γίνει από το στούντιο του ραδιο-
φωνικού σταθμού ΚΥΜΑ FΜ.
Συνιστάται τα παιδιά που θα συμμε-

τέχουν στην «ποδηλατάδα» να συνο-
δεύονται από ενήλικες και να φορούν 
ποδηλατικό κράνος.
Επιπρόσθετα, ο ∆ήμος Κέρκυρας σε 

συνεργασία με την Τροχαία θα λάβει 
μέτρα διαχείρισης της κυκλοφορίας 
και πρόληψης των τροχαίων ατυχημά-
των ως ακολούθως:
• Εκτροπή της κυκλοφορίας από τις 

11.00π.μ. στην διασταύρωση της Λ. 
∆ημοκρατίας και Λεωφόρου Αλε-
ξάνδρας (κολώνα «Ντούγκλα») με 
κατεύθυνση προς την Λ. Αλεξάν-
δρας

• Αλλαγή κατεύθυνσης της οδού Μη-
τροπολίτου Αθανασίου, με κατεύ-
θυνση προς την διασταύρωση ∆ε-
σύλλα (παράλληλη της Λεωφόρου 
∆ημοκρατίας -παραλιακή Γαρίτσας)

• Εκτροπή της κυκλοφορίας την ίδια 
ώρα, σε όλες τις κάθετες οδούς της 
Λ. Αλεξάνδρας που οδηγούν στο ι-
στορικό κέντρο της πόλης

• Εκτροπή της κυκλοφορίας στην δια-
σταύρωση της Λ. Αλεξάνδρας και Γ. 
Θεοτόκη με κατεύθυνση την πλατεί-
α Γ. Θεοτόκη (Σαρόκο)

• Εκτροπή στις διασταυρώσεις Στ. ∆ε-
σύλλα και Γ. Θεοτόκη με κατεύθυν-
ση της κυκλοφορίας προς την πλα-
τεία Γ. Θεοτόκη (Σαρόκο) καθώς και 
εκτροπή στην διασταύρωση της Στ. 
∆εσύλλα με την Ριζοσπαστών Βου-
λευτών με κατεύθυνση προς την Λ. 
Αλεξάνδρας
Παρακαλούνται οι κάτοικοι της πα-

λιάς πόλης να δείξουν κατανόηση, να 
μην μετακινηθούν άσκοπα και να απο-
μακρύνουν τα αυτοκίνητά τους κατά 
τη διάρκεια πραγματοποίησης αυτής 
της εκδήλωσης. Για μια πόλη με λιγό-
τερα αυτοκίνητα, φιλικότερη στους 
πεζούς, στα άτομα με αναπηρία και 
στους ποδηλάτες. Ας χρησιμοποιή-
σουμε το αυτοκίνητό μας λιγότερο και 
ας περπατήσουμε περισσότερο.
Θα κάνουμε καλό στον εαυτό μας 

και στον πλανήτη.


